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Проблематика

В наше время создается очень большое количество различных проектов, направленных на формирование и развитие у детей творческого потенциала, коммуникативных качеств личности, которые в будущем помогут детям реализовать себя в современных условиях. 

Наша смена «Детектив» дает им возможность проявить себя и побуждает к активной деятельности, помогает утвердить их жизненную позицию, самим стать организаторами своей деятельности. Дети стремятся к цели, учатся работать в коллективе, развивают творческие навыки, а расследования, которые они проводят день ото дня, являются неотъемлемым показателем результата.
Цели программы

· Обеспечить детям оздоровление и отдых в активной форме с учетом благоприятных факторов летнего сезона,
· Развитие у детей творческих способностей, коммуникативных навыков,
· Создание условий для формирования активной жизненной позиции ребят.

Задачи программы
· Формирование временного детского коллектива,
· Обеспечение комфортной психологической атмосферы во временном детском коллективе,
· Создание оптимальных условий для самореализации и социальной адаптации каждого ребенка,
· Организация и проведение спортивных мероприятий для укрепления здоровья ребят,
· Научить детей взаимодействовать друг с другом в команде.

Реализация поставленной цели и решение вытекающих из неё задач  позволит  педагогическому коллективу ДОЛ осуществить полноценный отдых и оздоровление детей, устроить досуг. 
Суть смены
Проект предполагает сценарий сюжета, основанный на том, что несколько десятков лет назад на месте лагеря существовало некое родовое поместье, которое однажды было разрушено. У хозяина поместья было несколько детей (по количеству отрядов в лагере). На линейке открытия смены появляется директор лагеря или старший воспитатель, который рассказывает легенду, сообщает, что он потомок хозяина поместья, и собирается нанять детективные агентства для того, чтобы они нашли семейные реликвии – медальоны, спрятанные на территории поместья много лет назад.

Каждый отряд представляет собой детективное агентство, имеющее необходимые атрибуты: название, девиз, эмблему. Дети, детективы, в течение всей смены проводят расследования, решают задачи и головоломки. Это достигается посредством участия и побед в различных мероприятиях, каждое из которых создает определенную ролевую ситуацию, предполагает свой метод погружения в работу. 
Все агентства имеют свою разветвленную структуру управления, выражающуюся в том, что каждый детектив имеет свою должность. Именно это и позволяет правильно распределить обязанности и направить все усилия на основное расследование.
Директор лагеря, нанявший детективные агентства, руководит всем процессом, время от времени вспоминает новые подробности развития событий многолетней давности и передает подсказки через вожатых – связных. В каждом агентстве есть шеф – это командир отряда. Остальные детективы могут входить в отдел инспекций, отделы по маскировке, слежке, физподготовке, связям с общественностью.
Задача отрядов – ежедневно выполнять определённое задание, получая при этом новую подсказку или кусок карты. Все агентства имеют свои счёта в швейцарском банке, которые пополняются с каждым успешно проведённым расследованием. Внутри агентств ведётся свой рейтинг: за участие в спортивном мероприятии детектив получает пистолет, в творческом – ключи-отмычки, в интеллектуальном – лупу, в трудовом – перчатки. Всё это отображается в отрядном уголке.
Итоги работы подводят шефы агентств вместе со связными под руководством потомка хозяина поместья. В конце смены отряд, получивший на счет в банке самое большое вознаграждение за успешно проведённые расследования, получает сладкий приз и звание лучшего детективного агентства.
Должностные обязанности детективов:

1. Шефы детективных агентств раз в два дня приходят на заседание общего Штаба, складывают все полученные куски карты, подсказки.
2. Отдел по маскировке отвечает за костюмы, прически и внешний вид детективов перед мероприятиями и концертами, а также создает имидж агентства, благоустраивает помещение, принадлежащее отряду, отвечают за художественное оформление мероприятий.

3. Отдел инспекций осуществляют контроль за чистотой помещений и территории, производя осмотр, делают отметку об их состоянии на экране чистоты.

4. Отдел по физподготовке организует и проводит утреннюю гимнастику, участвует в спортивных мероприятиях.

5. Отдел по слежке освещает жизнь всех агентств, рассказывает об интересных фактах, делает объявления.

6. Отдел по связям с общественностью непосредственно выступает на сцене, отстаивая честь агентства на конкурсных мероприятиях.

Следопыт
День знакомств. Вожатые рассказывают детям, что каждый отряд – это детективное агентство, и их задачей будет проведение общего расследования. В этот день сотрудники каждого агентства должны познакомиться между собой. Проводятся игры на знакомство, свечка. Каждый отряд должен выбрать шефа, распределить обязанности, а также придумать название, герб и эмблему. Идет обустройство территории каждого агентства, мест жительства детективов, оговариваются внутренние правила и традиции. Также детективы знакомятся с территорией лагеря.
Первое задание
На линейке появляется потомок хозяина поместья, которое когда-то стояло на месте лагеря, и рассказывает легенду, затем сообщает о своём намерении нанять детективные агентства для того, чтобы они нашли семейные реликвии – медальоны, спрятанные на территории поместья много лет назад.

На вечернем концерте Связные представляются детям. Они рассказывают о себе, показывают свои навыки, умения и готовность в любой момент оказать помощь и поддержку (вожатский концерт) а также предлагают различные курсы и тренинги, которые они, как специалисты, будут проводить (презентация кружков). Связные (вожатые) будут отслеживать ход событий смены, производить их непосредственный контроль. Наблюдая за работой агентств, они начисляют на их счета денежные суммы, которые могут сниматься при нарушении установленных в лагере норм и правил поведения.

Успехов тебе, стажёр!

Конкурс визиток. Прежде чем начать расследование, каждое агентство должно заявить о себе, представиться и познакомиться с другими агентствами. Для этого отряды готовят рекламный ролик, в котором показывают всё, что они умеют. В конце мероприятия агентства получают право на открытие счета в банке – для этого специально отводится часть стены в столовой. Тот первоначальный гонорар, который получит каждое агентство, будет зависеть от качества визиток.
Заключительная часть мероприятия проходит перед ужином, когда шефы детективных агентств (командиры отрядов) разрезают красную ленточку при входе в столовую. В этот момент каждое агентство получает на свой счет гонорар.

Школа ФБР

КАМ. В современной жизни человек каждый день играет миллионы ролей: дома – он ребенок, в школе – ученик,  на улице – друг, в магазине – покупатель. Это требует не только определенных умений, но и так называемого сценического  мастерства. Умение управлять ситуацией, сделать ее выигрышной есть далеко не у всех. Чтобы стать успешным, необходимо использовать свои актерские способности. Сейчас вы, выполняя различные творческие задания, продемонстрируете нам свое актерское мастерство. 
В конкурсе участвуют два детектива и один Связной (вожатый) от каждого отряда.
Варианты заданий могут быть следующими:

Изобразить вид спорта в замедленной съемке,
Прочитать отрывок из стихотворения с выбранной интонацией,
Провести экскурсию по какому-либо заведению,
Сочинить стихотворение или историю на заданную тему,
Изобразить голосом различные звуки.
Погоня за мафией

Участвуют команды отрядов – детективных агентств. Цель каждой команды – догнать мафию, т.е. пройти задания на каждом этапе как можно быстрее.

Количество этапов совпадает или больше количества команд. Для каждой команды заготовлен маршрутный лист с названиями этапов, порядком их прохождения и, возможно, указанием места их расположения.

Возможные этапы:

«Болото»: Команда должна перейти через «болото» по кочкам - вырезанным из бумаги кругам, держась за руки. Наступать можно только на кочки. Некоторые кочки время от времени могут тонуть (вожатый убирает лист бумаги, и команде приходится заново пересматривать свой маршрут).

«Переправа»: Участники по очереди проходят по бревну или узкой скамейке (возможна помощь – страховка со стороны проводящего или его помощников).

«Лабиринт»: Участвуют 3-5 человек от отряда. Они должны с завязанными глазами пройти по нарисованному лабиринту. Остальные им помогают, подсказывая, куда идти.

«Воздушный шар»: Представьте себе, что обруч – это корзина воздушного шара. Команде отряда необходимо переместиться на воздушном шаре, в корзине которого не помещается больше 3 человек.

«Побережье»: Бег в ластах. Все участники проходят определенную дистанцию, возвращаются и передают их следующему.

Чёрная маска
Мероприятие рассчитано для проведения в разных возрастных группах: младшие, средние, старшие отряды. Суть игры для разных возрастов остается неизменной, меняются лишь задания и реквизиты, необходимые для проведения конкурса.

Место проведения в помещении или на свежем воздухе.

Ведущий делает вступление, из которого команды узнают о том, что ходят слухи о Человеке в черной маске. Никто из очевидцев увиденного не смог его описать. Поэтому командам (детективным агентствам) необходимо разоблачить Черную маску по собранным за время игры-расследования приметам, деталям и фактам. Это может быть и человек нашей современности и живший давно известный деятель. С каждым шагом у команды будут появляться новые возможности получить подсказку. В Приложении приведены примеры подсказок. Ведущий дает командам слова-напутствия и говорит, что в ходе данного расследования жюри, наблюдающее за командами, будет оценивать не только творческие способности, артистизм, фантазию, сообразительность, находчивость, но и сплоченность, взаимопомощь, честность команд. 

Цель команд: 

В течение игры собрать как можно больше улик к расследованию дела о Черной маске. По окончании игры команды должны угадать, кто же скрывается за маской (на принятие решения в конце игры командам дается дополнительное время).
Шаг первый
Подготовка к этому конкурсу входит в домашнее задание команд. Каждая из них представляет свою «Маску» - известного исторического деятеля, актера, писателя, может быть, сотрудника лагеря и др. При этом в визитке должны быть использованы атрибуты, характеризующие этот персонаж наиболее полно, чтобы зрители смогли отгадать «кто скрывается за маской» (имя не должно звучать в визитке!). Жюри оценивает оригинальность представления героя, его костюм, количество и точность использованных атрибутов. В конкурсе, помимо самого героя, могут принимать участие остальные участники команды. Оценка по 5-бальной системе. Выигравшей команде – деталь-подсказка (см. Приложение)

Шаг второй    

В решении сложных вопросов, при расследовании детективу нужна большая точность, быстрота мышления, эрудиция. Каждой команде дается по 2 минуты, за которые участники должны ответить на максимальное число вопросов. Если игроки не знают ответ, то они должны сказать «дальше»; если ответ неверный, то ведущий называет правильный ответ. За каждый правильный ответ команда получает 1 балл. Вопросы задаются командам по очереди.

Шаг третий

Гибкость ума, способность понять непонятное, оригинальность мышления помогают настоящему детективу в запутанных ситуациях. Командам предлагается отгадать выражение, в котором каждое слово заменяется на противоположное по смыслу или на близкое по значению. Каждой команде предлагается по ___ перевертышей (ведущий задает их командам по очереди). За правильный ответ – 1 балл.

Шаг четвертый

Деталь, как уже убедились в первом конкурсе, играет важную роль, являясь своеобразной визитной карточкой героя или случая, или даже фильма…Насколько участники наших команд наблюдательны, насколько хорошая у них память, поможет определить данный конкурс. Каждой команде дается карточка с названием фильма, которую не видят соперники. Командам предстоит набрать детали, которые могут служить такими визитными карточками для того или иного всем известного фильма. Для младших отрядов возможен вариант: подобрать атрибуты костюма и предметы  пользования каких-либо сказочных героев.

В конкурсе принимает участие вся команда. Все эти предметы лежат перед участниками, они их рассматривают в течение 2-3 минут, не разбирая. Только при ответе участники поднимают ту деталь, которую выбрали, демонстрируют ее зрителям и жюри, аргументируя свой выбор. Оценка по 5-бальной шкале.

Шаг пятый

Тур похож на предыдущий, поскольку также выявляет у участников команды способности их памяти и наблюдательности, но на этот раз предметом наблюдения будет обстановка, а вернее – расстановка, или расположение вещей в определенном порядке. В центре зала стоит стол, накрытый покрывалом, под которым определенным образом (в квадратах расчерченной сетки) расположены различные предметы (их количество зависит от возраста участников – от 10 для младших до 20-25 для старших). Участникам за несколько секунд (10 для старших, 15 – средние, 20-25 - младшие) необходимо запомнить данное расположение предметов, а затем воспроизвести на своем столе. За каждую верную фигуру – 1 балл.

Шаг шестой 

Этот конкурс требует домашней подготовки. Команды по очереди задают друг другу заготовленные заранее вопросы (по 2-3 от каждой команды), касающиеся детективных расследований или какого-нибудь персонажа.

Жюри оценивается оригинальность заданного вопроса и правильность ответов (учитывать сложность заданного вопроса).

Жюри суммирует баллы за прошедшие конкурсы. Команд, набравшая большее количество баллов, получает право получить еще одну подсказку  (если команды три, то, соответственно, команды получают 2-1-0 дополнительных подсказок). 

Обсуждение-совещание

Командам предоставляется дополнительное время для подведения итогов, принятия решения – кто же ОНА, таинственная Маска. Победителем становится команда, давшая первая правильный ответ. Причем ответить команде можно только один раз.
Приложение

Вопросы (Шаг второй)

МЛАДШАЯ ГРУППА

1. 1. У какой красивой девочки были волосы голубого цвета? Мальвина
2. Сколько друзей-гномов было у Белоснежки? Семь
3. Какой поэт восклицал: «Да здравствует мыло душистое/ И полотенце пушистое…»? Корней Чуковский
4. На каком цветке гадают на любовь? Ромашка
5. Назовите третьего персонажа: Ниф-ниф, Наф-наф и …? Нуф-нуф
6. как звали девочку, которая потеряла хрустальную туфельку? Золушка

7. Назовите третьего персонажа: Алеша Попович, Добрыня Никитич и …? Илья Муромец
8. Кто исполнил главную роль в фильмах про Терминатора? Арнольд Шварценнегер

9. Назовите пару: Ромео и …? Джульетта
10. Назовите пару: Красавица и …? Чудовище
11. Америке его называю Санта-Клаус, а у нас? Дед Мороз
12. Они бывают электронные, механические, песочные, наручные и настенные? Часы
13. Сколько букв в алфавите? 33

14. 10 + 10 Сколько это? 20
15. Назовите столицу нашей родины. Москва
16. Сколько в минуте секунд? 60
СРЕДНЯЯ И СТАРШАЯГРУППЫ
1. Как называют коренных жителей какой-либо страны? Аборигенами

2. Как звали брата Каина? Авель

3.На каком цветке гадают на любовь? Ромашка
4.Кто из знаменитых французов в 1943 году изобрел акваланг? Жак Ив Кусто

5.Назовите третьего персонажа: Алеша Попович, Добрыня Никитич и …? Илья Муромец
6.Кто исполнил главную роль в фильмах про Терминатора? Арнольд Шварценнегер

7.Что измеряет амперметр? Силу тока
6.Как называется вид сценического искусства, содержание которого раскрывается в танцевально-музыкальных образах? Балет
7.Как называется порошок, применяемый вместе с хной для окраски волос в черный цвет? Басма
8.Как называется система питания исключительно растительной либо молочно-растительной пищей? Вегетарианство

9.Как называется подвесное, плетеное в виде сети ложе? Гамак
10.Как называется балет Чайковского, написанный по сказке Гофмана? Щелкунчик

11.Какой туристический маршрут проходит через семь красивейших городов России? «Золотое кольцо России»
12.Без какого «зверька» невозможно вести диалог с компьютером? Мышь
13.Какой танец лихо отплясывают матросы? «Яблочко»

14Какую страну называют «Страной Восходящего солнца»? Япония
15..Назовите фамилию уральского писателя, творениями которого были сказы? Бажов П.П.

17. Как называется город, который, согласно Библии, считается местом рождения Иисуса Христа? Вифлеем

18. Как называется спортивная игра с мячом и битой? Бейсбол

19. Сколько минут должен длиться один тайм в футболе? 45
20. Чего лишен белый стих по сравнению с другими стихами? Рифмы

21. Кто написал картину «Аленушка»? Васнецов
22. Сколько дней в июле? 31
23. Как называют живописца, пишущего море? Маринист

24. Какой город является столицей США? Вашингтон
25. Как называется начало реки, из которого появляется постоянное русло потока? Исток
26. Как называется главная площадь Санкт-Петербурга перед Зимним? Дворцовая

27. Какое общее название имеет коренное население Америки? Индейцы
28. Столицей какого государства является город Канберра? Австралия
29. Сколько кадров проходит за одну секунду при показе фильма? 24

30. Сколько стихотворных строчек в японском хокку? 3

31. Что является главным призом Каннского Фестиваля? Золотая пальмовая ветвь

32. Как называют создателя балетных и танцевальных постановок? Хореограф
33. Камамбер -это торт со взбитыми сливками, сыр или рулет с маком? Сыр

34. Кардамон - это пряность, сыр или бараний топленый жир? Пряность
35. Назовите пару: Руслан и …? Людмила

36. Назовите пару: Онегин и …? Татьяна
37. Назовите пару: Орфей и …? Эвридика
38. Назовите пару: Д΄Артаньян и …? Констанция
39. Назовите пару: Мастер и …? Маргарита
     39.Сколько музыкантов в квартете? Четыре
40.Назовите римского бога войны? Марс

41.Как называется поединок между двумя лицами по вызову одного из них? Дуэль
    42. Назовите прежнее название Екатеринбурга. Свердловск.

Перевертыши (Шаг третий)

МЛАДШАЯ ГРУППА.

Тема «Сказки»

1. «Лиса и шестеро цыплят» - «Волк и семеро козлят»

2. «Король на фасоли» - «Принцесса на горошине»

3. «Падающий деревянный король» - «Стойкий оловянный солдатик»

4. «Проснувшаяся уродина» - «Спящая красавица»

5. «Девочка - великанша» - «Мальчик с пальчик»

6. «Железный замочек» - «Золотой ключик»

7. «По лягушачьей просьбе» - «По щучьему велению»

8. «Сказка про охотника и дичь» - «Сказка о рыбаке и рыбке»

9. «Кубичек» - «Колобок»

10.  «Семь худышек» - «Три толстяка»

11. «Пес в босоножках» - «Кот в сапогах»

12. «Сказка про чугунную курочку» - «Сказка о золотом петушке»

СРЕДНЯЯ И СТАРШАЯГРУППЫ.

Тема «Названия кинофильмов»

1. «Ревущие из кустов» - «Поющие в терновнике»

2. «Грустные девчонки» - «Веселые ребята»

3. «Три часа осени» - «17 мгновений весны»

4. «Дунай-Дунай» - «Волга-Волга»

5. «Умрем после среды» - «Доживем до понедельника»

6. «Два дуба за Арбатом» - «Три тополя на Плющихе»

7. «Мужчина, который танцует» - «Женщина, которая поет» 

8. «Адис-Абеба» - «Санта-Барбара»

Тема «Названия литературных произведений»

9. «Кому в Америке умирать плохо» - «Кому на Руси жить хорошо»

10.  «Петушок-монохромчик» - «Курочка-ряба»

11. «Буйный Дунай» - «Тихий Дон»

12. «Генеральский сынок» - «Капитанская дочка»

13. «Трус вашего пространства» - «Герой нашего времени»

14. «Живые тела» - «Мертвые души»

15. «Коровье имя» - «Лошадиная фамилия»

16. «Счастье по глупости» - «Горе от ума»

17. «Мужик с кошкой» - «Дама с собачкой»

18. «Железная наездница» - «Медный всадник»

19. «Тетя Маня» - «Дядя Ваня»

20. «богатая Катя» - «Бедная Лиза»

Шаг четвертый

К следующим фильмам возможен такой подбор деталей:

«Бриллиантовая рука» - бинт, чертик, выпрыгивающий из коробки, дамский халат или перламутровые пуговицы, пистолет, пачка советских денег, связанная резинкой, авоська, шкурка от банана.

«Кавказская пленница» - комсомольский значок, рогатка, шприц, тюбетейка, рог для вина, бублик, книжка с тостами.

«Иван Васильевич меняет профессию» - белый медицинский халат, иконка, магнитофон, парик, радиодеталь, замшевая куртка, старинный предмет утвари.

Детали-подсказки (выдаются после каждого конкурса команде-победителю, без лишних комментариев).

Человек в маске – А.С.Пушкин

1.пистолет – убит на дуэли

2.книжка Н.В.Гоголя – были близкими друзьями

3. конфета «Золотой петушок» - написал «Сказку о Золотом петушке»

4.ручка или перо – поэт-писатель

5.бигуди – указывают на кудрявые волосы 

6. конверт, на котором написано «От Татьяны / Кому Евгению» - Письмо Татьяны Лариной Евгению Онегину

7.Табличка 1799 – год рождения Пушкина А.С. 

Вот эту руку сюда…

Агентства уже достаточно хорошо поработали – настало время отдохнуть – устроить вечеринку, где все смогут отдохнуть, проявить себя и посмотреть на других.

В танцевальном конкурсе оценивается его массовость, оригинальность, костюмы. Танец, подготовленный отрядом,  может быть поставлен на любую тему.

После показа основного домашнего задания (танца) возможно проведение дополнительных конкурсов для выступающих команд.

Карусель экономики и политики
В мире новых современных технологий невозможно работать без знания таких важных вещей, как экономика и политика. Если вы их еще не знаете или знаете плохо, то сегодня есть уникальная возможность узнать об этом. Эстафета позволяет детям познакомиться с политико-экономическим устройством страны. 

Суть эстафеты заключается в том, что дети путешествуют по разным странам, набираются опыта, узнают много нового и интересного материала, который может им пригодиться в дальнейшем строительстве городов. На каждом этапе ребятам вкратце рассказывают о функциях того учреждения, в которое они попали, а затем проводят небольшой конкурс.

1 этап – страна Япония

Детям на политической карте мира необходимо друг за другом найти следующие страны:

Индия 


Иран

Ирак 


Канада

Австралия

Заир

Италия 

Китай

США 


Индонезия

Япония 

Великобритания

2 этап – страна Франция

Детям предлагается вспомнить названия сказок, героями которых были короли, принцы, принцессы и т.д.

3 этап  - страна Англия

Выдаются карточки, на которых написаны стоимости купюр, нужно расположить их в порядке возрастания.

Для старших отрядов:


1 копейка, 10 рублей, 1 доллар, 10 копеек, 1 евро, 1000 рублей, 
50 рублей, 1 рубль, 1 цент, 5 рублей.
Для младших отрядов:

1 муравей, 2 зайца, 1 улитка, 1 птенчик, 1 большая птица, 1 заяц, 
1 волк, 3 поросенка, 7 козлят, 1000 медведей.
Этап 4  - страна Россия

Составить новогоднее обращение президента России к народу. Убедить, что в нашей стране все будет хорошо.

Этап 5 – страна Италия.

За определенное время детям необходимо придумать и нарисовать  рекламу своего агентства, чтобы заставить обратиться именно к ним.
Этап 6 -  страна Заир
На листе необходимо написать 5 законов, которые могут быть приняты в той или иной стране. Затем ведущий задает вопросы, почему те или иные законы должны быть приняты, дети рассказывают об этом.

Этап 7 – страна Великобритания
Дается серьезный научный текст, в котором присутствует 10 ненужных слов. Их необходимо найти.

Для старших

Для младших

Для тех и других.

Риэлтер, не обижай клиента Му-му!

Чтобы защитить права одного из клиентов агентства «Недвижимость Руси», комиссия по этике Уральской палаты недвижимости поставила вопрос о месте агентства импичмент (гроб). Это не означает, что один из самых крупных риэлтеров Екатеринбурга окажется вне закона инсинуация (положение). Еще в ноябре 1999 года некий гражданин  заключил с агентством договор на то, что оно продаст его вермишель (ляльки) квартиру и купит другую помидорку (няньки).  Агентство квартиру о-па продало, а другую купить не поторопилось. И тут скакнули цены приехали на жилье. Человек фактически потерял уйму часть денег. В прошлом году суд администраторов (Русалка) вынес решение о взыскании с «Недвижимости Руси» в пользу гражданина. А УПН взялась за рассмотрение и люлюкание  этической стороны вопроса.

8 этап -  США

Разгадать  загадки.

1. Так как есть у авто руль

100 копеек  - это…  (рубль)

2. Сто старух убил Распутин.

Президент сегодня… (Путин)

3. В поле ездит наглый танк.

Деньги вкладываем в… (банк)

4. Есть фирма Стретч и фирма Пума.

Законы пишет нам… (ГосДума)

5. Какой же нужен нам презент –

Есть в России… (президент)

6. Пропал почти мой аппетит.

Ведь я не выплатил… (кредит)

7. Программу принял весь ООН.

И утвердил такой… (закон)

8. Ему устроили подлог.

Он не выплатил… (налог)

9 этап – страна Ирак
Детям предлагается из газеты и клея смастерить костюм арабского посла, а затем объяснить, что означает в нем каждая деталь.

10 этап – страна Германия
Вспомнить как можно больше песен, в которых есть название какой-либо профессии.
Входим в образ
Для того, чтобы стать детективом-профессионалом, нужно очень качественно входить в образ любого встречного, будь это хоть звезда сцены, хоть деятель политики, хоть герой мультфильма. Наши агентства решили проверить на практике, насколько эффективны их технологии. И они преобразились в известных героев, а продемонстрировать свои эксперименты они решили на конкурсе пародий.

(Агентства делают пародии на известных артистов. Сделать это нужно как можно точнее и выразительнее. Свои номера группы показывают на вечернем концерте.)

Форт Боярд
Ни один город не может существовать без банка. Банк – это сосредоточие всех финансовых отношений в городе. Победа в сегодняшнем испытании поможет вам обрести это нужное здание.

Играют команды-отряды. Им нужно, проходя этапы, зарабатывать ключи, которые в конце игры они смогут обменять на подсказки. Каждый этап ограничен по времени. Если ребенок не успевает его выполнять, он может либо не брать ключ, т.е. не продолжать данный этап и «выйти», либо по истечении времени он попадает в плен. Участники команды могут выкупить его, отдав ключ либо выполнив какое-нибудь задание (отгадав загадку, спеть и т.д.). За каждого оставленного в плену товарища команде дается штрафное очко.

На каждом этапе участвует 1 человек, а команда следит за временем, поддерживает и подсказывает.

В ходе игры возможно заработать 10 разноцветных ключей. В конце игры их ожидают 10 карточек того же цвета. Команда имеет право открыть только те карточки, цвет которых совпадает с цветами заработанных ключей. На обороте написана пословица по словам. Если команда отгадывает пословицу, то она, таким образом, узнает пароль. После этого они бегут обменивать пароль на лагерные деньги. Команда, прибежавшая первой, получает определенную сумму, вторая – сумму меньше, третья еще меньше и т.д. (но заранее необходимо разделить соревнующиеся отряды по возрастным группам). Эти деньги они делят между членами команды.

На следующий день, подсчитав заработанные отрядом ключи, штрафные баллы и время, командам выдаются дипломы за 1, 2, 3 места и за участие.

Легенда:

Вы находитесь в старинном замке, где жили поколения королей и рыцарей, а затем, через века, этот замок стал темницей. В нем есть много комнат и лабиринтов, коридоров, каждый из которых таит в себе какой-то секрет. Где-то в этом замке есть сокровищница, но ключ от нее давно утерян. И только пройдя множество испытаний, собрав ключи от других комнат, можно ее открыть.

Но помните: на пребывание в каждой комнате дается строго определенное время, и тот, кто не успеет из нее выйти, остается в плену. Только дружба поможет вызволить его из заключения.

Этапы:

1. Загадка

За определенное время (1-2 минуты) нужно отгадать загадку старца.

«Мы от него очень зависим, а оно от нас нет. Мы идем вместе с ним, но можем повернуть назад, а оно не может. И с каждым моментом его становится все меньше» (время)

«Иногда меня двое, и я не могу найти разницу между нами, кроме того, что меня слышно, а его нет. Стоит мне сделать несколько шагов в сторону, как оно исчезает. И я ломаю голову: кто же оно?» (зеркальное отражение)

Для младших детей можно простые загадки:

«Что на поле прорастает, 

Пирожки чем начиняют,

Что хотел поесть Антошка?

Мы зовём её …» (картошка)

2. Лабиринт
В игровой через столы, стулья намотан клубок ниток. На старте на веревочке привязан ключ, а на финише – ножницы. Ребенок должен на время провести этот ключ по нити до ножниц, обрезать веревочку и забрать ключ.

3. Цепь
На полу разложены кружочки (звенья цепи) с номерами от 1 до 20. На некоторых написаны слова: «только» (3), «внимательный» (7), «получит» (10), «ключ» (12), «в» (15), «конце» (18), «игры» (20). Нужно пройти к другому концу цепи только по ним, иначе сорвешься. На другом берегу 20 карточек со словами, в том числе и с нужными. Надо составить из них фразу (в порядке появления слов на звеньях) и склеить скотчем. На обороте будет нарисован ключ, который обменивается на настоящий.

4. Замок и ключи

По комнате развешаны железные ключи на веревочках. К закрытому замку прицеплен ключ. Необходимо найти нужный ключик, чтобы открыть замок и забрать ключ.

5. Поплавок

В обрезанной пластиковой бутылке с меткой на пенопласте лежит ключ. Нужно ложкой налить в нее воду. Забрать ключ можно только тогда, когда поплавок дойдет до метки.

6. Монетка

На дно одной из 5 тарелок кладем 1 копейку, заполняем тарелки: мукой, песком, камушками, подкрашенной водой и т.д., накрываем коробочками с прорезями для руки. Участник должен найти монетку и на выходе обменять ее на ключ.

7. Паутина

Вся команда связывается веревкой по рукам и ногам, и им всем вместе нужно пройти испытание. Дойдя до финиша, они получают ключ. (Без лимита времени.)

8. Тайник

По игровой развешано и разложено много вещей, в одной из них лежит ключ. Надо его найти.

9. Подсказки

На столе лежат несколько картинок с животными: зеленая рыба, красная рыба, серая рыба, розовый поросенок, синий поросенок, поросенок в пятнышко, желтая собака, зеленая собака, красная собака. В помещении надо найти подсказки – спрятанные карточки с рисунками: красная роза, дорожка, кошка, кто сидел на вышке в мультике «масленица», отпечаток следа собаки. Ребенок должен по подсказкам выбрать правильное животное и выйти. На выходе свериться со вторым экземпляром (красная собака). За отгаданное животное – ключ.

10. Снайпер

На скамейке стоят банки от сока, привязанные к скамейке за веревочку. В одной из банок лежит ключ. Надо сбивать их шишками с определенного расстояния. Когда собьют нужную банку, ключ выпадет.

www.счастливый_случай.ru
Современный преуспевающий человек должен быть не только талантливым, активным и умелым, но и образованным. Проверить свое IQ можно, если вы посетите официальный сайт специалистов.  Команда судей во главе с Компьютером будет беспристрастна и объективна при оценке ваших знаний. (Игра проводится по типу «Счастливый случай»).

1тур. Разминка.

Вопросы к разминке:

· Какой колокольчик не звенит? (Цветок)

· Что растет на лозе гроздьями? (Виноград)

· Как звали Черепаху в сказке про Буратино? (Тортилла)

· Что служило одеялом Дюймовочке? (Лепесток розы)

· Друг Чебурашки (Гена)

· Чем заряжают ружье (Патрон)

· Главный герой сказки «По щучьему велению» (Емеля)

· Начало реки (Исток)

· Подземный вид транспорта (Метро)

· Волшебная вещь Алладина (Лампа)

· Река, на которой стоит г.Екатеринбург (Исеть)

· Владелец кукольного театра в «Сказке о золотом ключике» (Карабас)

2 тур. Заморочки из бочки.

(Капитан вытягивает бочонок или вместо бочонка может быть жетон, на котором написан номер вопроса. Ведущий зачитывает вопрос, на обдумывание и обсуждение вопроса дается 15 секунд. Отвечает один участник, назначенный капитаном.)
· Вереница верблюдов или кораблей (Караван)
· Что с земли не поднять? (Тень)
· Кто со всеми говорит, но его никто не видел? (Эхо)
· Чем больше из нее берут, тем больше она становится (Яма)
· Говорят, что Тортилла вынесла Буратино 3 коробочки: красную, синюю и зеленую. На красной написано: «Здесь золотой ключик», на синей – «Зеленая коробочка пуста», на зеленой – «Здесь сидит гадюка». На самом деле: одна пуста, в другой ключик, в третьей гадюка, но все надписи не верны. Где золотой ключик? (В зеленой, т.к. зеленая пуста, значит в ней что-то есть. В зеленой сидит гадюка, значит там золотой ключик)

· Мой знакомый Саша однажды сказал такую фразу: «Позавчера мне было 10лет, а в будущем году исполнится 13». Может ли такое быть? (Да, если сегодня 1 января, а день рождения Саши 31 декабря)

3 тур. Домашнее задание.

Капитаны команд обмениваются приготовленными заранее ребусами. На решение ребуса дается 1 минута. Отвечает и поясняет 1 человек.

4 тур. Дальше, дальше…

(Необходимо дать как можно больше ответов на вопросы с учетом времени).

· Книжка, по которой учат читать (Букварь)

· Неродная дочь (Падчерица)

· Шофер крутит баранку, а что крутит пилот? (Штурвал)

· Человек, который выступает на сцене (Артист)

· Есть у телеги, велосипеда, автомобиля (Колесо)

· Что за белый кораблик по небу плывет? (Облако)

· Одежда рыцаря (Доспехи)

· Главный враг Чиполлино (Помидор)

· Символ клуба «Что? Где? Когда?» (Сова)

· Первый в мире человек, полетевший в космос (Гагарин)

· Живет в море, имеет 8 рук (Осьминог)

· В арифметике над ними можно производить действия (Числа)

· Царевна, которую никто не мог рассмешить (Несмеяна)

· Жидкость, в которой зимуют огурцы (Рассол)

· Явление, при котором на небе нет Луны (Новолуние)

· Плавает на корабле, носит тельняшку (Матрос)

· Настольная игра, в которой можно выйти в дамки (Шашки)

· Из чего сделан колобок (Тесто)

· Цирковая площадка, на которой выступают артисты (Арена)

· Мастерская по горячей обработке металла (Кузница)

· Самое маленькое трехзначное число (100)

· Где зимует медведь? (Берлога)

· Вид спорта, где лыжники стреляют (Биатлон)

· Чего много в пустыне? (Песок)

· Главное лицо христианской религии (Иисус Христос)

· Обычная для нового года погода (Мороз, холод)

· Инструмент дровосека (Топор)

· Человек, купающийся в проруби (Морж)

· Складывание игрушек из бумаги (Оригами)

· Вредная старушка из мультика про Чебурашку (Шапокляк)

Олимпиада

Олимпиада – событие, пришедшее к нам из Древней Греции,  одно из самых любимых мероприятий и детей, и взрослых всего света. Для наших агентств олимпиада – это не только способ заработать деньги за участие, но и возможность продемонстрировать свое прекрасное самочувствие и физическую подготовку.

Проводится церемония открытия Олимпийских игр, на которой отряды показывают небольшой спортивный этюд. В течение 2 дней проходят соревнования между отрядами по различным видам спорта, таким как бег, прыжки в длину, метание дротиков и т.д.

В конце второго дня – церемония закрытия Олимпийских игр, на которой подводятся итоги прошедших состязаний.

Шик. Блеск. Красота.

Имидж агентства зависит не только от фирменного стиля, но и от того, насколько сотрудники умеют преподнести себя. Для того, чтобы научиться этому, детям предлагается принять участие в эстафете. 

Эстафета на детей разного возраста. Участвуют все отряды. Для организации эстафеты желательно использовать все пространство лагеря. Суть эстафеты заключается в том, чтобы по окончанию игры у каждой компании было слово, которое входит в девиз игры. Когда отряды пройдут все этапы эстафеты, им выдается слово и номер, каким по порядку отряд должен сказать это слово на общей линейке. Таким образом,  по окончанию игры мы получаем окончательный девиз. Пример:

1-й отряд получил слово «красоты – 9»,

2-й отряд - «признак-8»,

3-й  отряд – «здоровы-3»,

4-й отряд – «умны-5»,

5-й отряд – «все-2»,

6-й отряд – «наш-7»,

7-й отряд – «вот-6»,

8-й отряд – «мы-1»,

9-й отряд – «и-4».

Цифра после слова говорит о том, каким отряд по порядку говорит слово на линейке. Получился девиз: «Мы все здоровы и умны – вот наш признак красоты».

Возможные этапы эстафеты:

Дефиле.

Участвует весь отряд или большая его половина. Для этого этапа следует выбрать достаточно обширное место проведения и желательно с ровной поверхностью. В конкурсе начинает участвовать один человек. Он старается пройти настоящей модельной походкой, пример которой ему показывает ведущий, делает проходку и возвращается на место выхода, где его ждет еще один человек. Далее они проходят вместе, но не друг за другом, а в линию. Так продолжается, пока все или почти все не поучаствуют в дефиле. Не стоит забывать, что участие мальчиков в соответствующем конкурсе может вызвать общее удивление.

Оценивается общее участие детей.

«Красавец-ноготок».

В этом конкурсе участвует 10 человек от отряда. Ребятам предлагаются заранее приготовленные обведенные отпечатки рук, где особо четко вырисовываются ногти. Детям в течение конкурса требуется нанести рисунок на ноготь. Каждому участнику -  по одному ногтю. В итоге должны получиться две красивые ручки с оригинальными рисунками на ногтях. Не стоит забывать, что у ведущего должно быть столько заготовок, сколько отрядов участвуют в эстафете. Оценивается разнообразие и оригинальность рисунков.

Прическа без проблем.

В конкурсе участвует весь отряд. Ребята пытаются сделать модную прическу на одном из своих отрядных друзей, используя при этом все заколочки, резинки  и т.п. – все, что у них есть с собой. Ведущий должен иметь при себе расческу. Оценивается оригинальность выполнения.

Зарядка для моделей.

Ведущий предлагает ребятам немного размяться и сделать зарядку для моделей. Она должна быть немного необычной, т.е. включает в себя смешные движения и упражнения, которые следует продумать заранее. Оценивается синхронное выполнение упражнений и участие всех ребят.

Основы визажа.

В конкурсе участвует неограниченное число ребят. Ведущий предлагает ребятам нанести макияж на заранее приготовленное нарисованное лицо цветным карандашом или фломастерами. Оценивается творческий подхоод детей.

Сделай себя красивым.

Участвует весь отряд. Ведущий предлагает ребятам различные подручные средства: ножницы, цветную бумагу, клей, проволоку, нитки, карандаши, листья, шишки и т.д., из которых им следует изготовить различные украшения (браслеты, колье, цепочки, кольца). Оценивается качество приготовленного изделия.

Чудо-фотография.

В конкурс участвует весь отряд. Ведущий предлагает одному из ребят быть фотографом, остальным – быть позирующими. Ведущий показывает заранее продуманные смешные и интересные позы, а ребята их  изображают. Как только все участники конкурса выстроились в очередную позу, фотограф делает оригинальное движение, которое сопровождается смешным звуком, что будет обозначать, что фото сделано. Можно сделать 5-6 снимков. Не стоит забывать, что все позы участников, движения и звуки фотографа должны быть продуманы ведущим заранее. Оценивается качество выполнения и заинтересованность ребят.

Стань модельером.
В конкурсе участвует весь отряд. Ведущий предлагает ребятам нарисовать наряды настоящих манекенщиц. Каждый участник рисует только по одному изделию. Ведущий должен заранее приготовить бумагу, карандаши или фломастеры. Оценивается творческие способности участников и дружное выполнение задания.

Шик. Блеск. Красота.

В конкурсе участвует весь отряд. Ребята должны встать в один большой круг. Каждый из участников должен выбрать в своем правом соседе одну самую красивую вещь и сказать об этом всем, используя слово, которое указывает на необычайную красоту данного предмета. Например:

Витя: У Кати очаровательная кофточка.

Катя: у Лены красивая юбочка.

Лена: У Витали замечательные шорты и т.д.

Желательно, чтобы дети не повторялись в определениях и можно подсказывать, если ребенок затрудняется ответить. Главное, чтобы в каждом ребенке было найдено что-то красивое. Оценивается разнообразие определений и дружное выполнение заданий.
Место дислокации
Конкуренция между агентствами достигает наивысшей точки – столкновение неизбежно. Здесь агентства соревнуются между собой. Игра проводится отдельно для старших и для младших отрядов.

Необходимо найти штаб-квартиру конкурентов и захватить ее. Известно, что  компании прошли курс подготовки к ведению боевых действий. Территория, предназначенная для игры, делится пополам. Каждая команда устанавливает на своей территории флаг. Цель игры: перехватить флаг противника и перетащить его на свою часть площадки. Участники могут беспрепятственно перемещаться по своей территории, но на стороне противника хозяева имеют право их заляпать. В этом случае игроки стоят на месте и не могут с него сдвинуться до тех пор, пока их не разляпают члены своей команды.

Книга рекордов Гиннеса
Приехала комиссия из книги рекордов Гиннеса. Она проводит конкурсы, чтобы выявить таланты детективов. На большой площадке организуется несколько станций с шуточными конкурсами.

На каждой станции победители получают награду, которую они вносят на свой счет в банке. Таким образом, это мероприятие наряду с выявлением талантов горожан позволяет увеличить доход каждого агентства.
Внимание, объявлен розыск!

В современном мире происходят не только замечательные и интересные события. На каждом шагу наши компании подстерегают всевозможные опасности. Одна из них - это шпионы других государств. Сегодня в лагере начнется настоящая слежка. Шпионов необходимо поймать и доставить безоружными в Штаб.

Но слежка затрудняется тем, что вся территория лагеря разделена на сектора, каждый из которых принадлежит какому-то отряду, а шпион, на которого будут охотиться, бегает по всей территории лагеря. Шпионы – это вожатые, у каждого из которых на какой-то части тела написано название государства и количество баллов, полученных за его поимку. (Например, Германия 50 – самый опасный шпион из списка.) Агентство, которая набирает наибольшее количество баллов, получает большую прибыль.
Шерлок Холмс и Ко

Агентствам сообщается, что в лагере совершено преступление. Необходимо найти и обезвредить виновных. За победу в каждом конкурсе детективы получают улику. Выигрывает детективное агентство, набравшее наибольшее количество улик.

Количество участников: 6 человек от каждого отряда.

Ход игры.

1. Представление команд.

2. «Отпечатки пальцев»: Преступник оставил отпечатки пальцев. Командам выдается образец и 10 отпечатков пальцев, принадлежащим определенным людям. Нужно найти отпечатки пальцев и назвать имя преступника.

3. «Фоторобот»: Нарисовать фоторобот подозреваемого по его словесному описанию.

4. «Логика»: Перед вами три бутылки. Одна из них жёлтая, вторая – белая, третья – черная. На желтой бутылке написано: «Чёрная бутылка пуста». На чёрной: «Злой джинн». На белой: «Добрый джинн». Но все эти надписи неверные. В какой бутылке добрый джинн? (Добрый джинн сидит в чёрной бутылке.)

5. «Секретные материалы»: Необходимо расшифровать секретное досье спецслужб. Оценивается точность и скорость выполнения.

6. «Дедуктивный метод»: Угадать профессию человека по трем предложенным вещам.

7. «Абсолютный слух»: Предлагается прослушать набор звуков и расшифровать запись, определив их источники. 

Чур меня!
Каждое детективное агентство должно с честью и достоинством выходить из любой жизненной ситуации. Даже если свои проделки начинает нечистая сила.
Мероприятие проводится в  два этапа. На первом этапе задания выполняют дети, второй этап проводится  детьми для вожатых.

1 этап. Меткая шляпа.

На данном этапе необходимо с определенного расстояния забросить в шляпу как можно больше шишек.

2 этап. Рыбалка.

К поясу участника на веревке сзади привязывается ручка. Задача – попасть в бутылку. «Рыбу ловит» каждый игрок по очереди.

3 этап. Ходики.

Первый человек идет круг гуськом. Затем к нему присоединяется следующий участник команды, и так до тех пор, пока по кругу не будет ходить вся команда. При этом участники должны петь песню.

4 Этап. Переправа.

Необходимо пробежать определенное расстояние, зажав между ног палку и не прикасаясь к ней руками.

5 этап. Водолей.

Необходимо держа ложку во рту перенести как можно больше воды из одного сосуда в другой.

6 этап. Слепой и поводырь.

Команда выстраивается в колонну. Первому участнику завязывают глаза, и он должен с закрытыми глазами обогнуть препятствие. При этом остальные участники команду направляют его голосом. Затем он передает эстафету следующему участнику.
 Аттестационная комиссия
Все детективы должны пройти аттестацию, и для этого каждый отряд устраивает аттестационные конкурсы для великих детективов. Все агентства специализируются на определенном виде деятельности. Мероприятие можно проводить как в помещении (игровой), так и на улице.
Для проведения требуется подготовка, обустройство помещения, места, необходимая атрибутика, согласно каждой специализации агентства, возможно спецодежда и т.п. 

На линейке агентства представляют свои направления, называют место расположения, приглашают их посетить. В отряде необходимо распределить роли, то есть все дети делятся на исполняющих обязанности в самом городе и посетителей остальных городов государства. Дети могут меняться ролями, но только внутри своего отряда.

Мероприятие напоминает в некотором роде ролевую игру, в которой дети сами придумывают себе роли. Команды всех отрядов (за исключением тех, кто остался проводить конкурсы) ходят по местам дислокации других агентств и выполняют задания конкурсов. Задача – получить за каждый конкурс 3 балла. Если команда зарабатывает меньше очков, то каждое очко – это штрафной конкурс (более сложный, его организует команда вожатых). Нужно как можно быстрее обойти все отряды и пройти штрафные конкурсы. Побеждает команда, которая первая прибежит на линейку со всеми очками.
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