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Проблематика

В наше время создается очень большое количество различных проектов, направленных на формирование и развитие у детей творческого потенциала, коммуникативных качеств личности, которые в будущем помогут детям реализовать себя в современных условиях. 

Наша смена «Город, который построили мы» дает им возможность проявить себя и побуждает к активной деятельности, помогает утвердить их жизненную позицию, самим стать организаторами своей деятельности. Дети стремятся к цели, учатся работать в коллективе, развивают творческие навыки, а города, растущие у них на глазах, являются неотъемлемым показателем результата.
Цели программы

· Обеспечить детям оздоровление и отдых в активной форме с учетом благоприятных факторов летнего сезона.

· Развитие у детей творческих способностей, коммуникативных навыков.

· Формирование активной жизненной позиции ребят.

Задачи программы
· Сформировать потенциал для развития общей культуры ребят.

· Организовать и провести спортивные мероприятия для укрепления здоровья ребят.

· Дать возможность каждому ребенку выразить себя, самореализоваться.

· Помочь детям раскрыть свои способности, развить интерес через увлекательные и актуальные для него виды деятельности.

· Сформировать сплоченный, дружный коллектив ребят для работы в течение смены.

· Научить детей взаимодействовать друг с другом в команде.

Суть смены
Проект предполагает сценарий сюжета, основанный на том, что каждый отряд представляет собой город, имеющий необходимые атрибуты: название, девиз, герб. Дети, горожане, в течение всей смены строят город своей мечты. Это достигается посредством участия и побед в различных мероприятиях, каждое из которых создает определенную ролевую ситуацию, предполагает свой метод погружения в работу. 
Все города имеют свою разветвленную структуру управления, выражающуюся в том, что каждый горожанин имеет свою должность. Именно это и позволяет правильно распределить обязанности и направить все усилия на построение города мечты.

Директор лагеря, являющийся Начальником Строительства, руководит всем процессом, следит за своевременным выполнением плана строительства и обеспечивает необходимые условия на строительных площадках. Вожатые – Городские Советники непосредственно помогают горожанам. Городские жители могут иметь такие специальности, как:

· архитектор, 

· дизайнер,

· оформитель,

· озеленитель, 

· спортсмен,

· журналист,

· артист,
· инспектор милиции.

Задача каждого отряда ежедневно расширять свой город, пристраивая к нему новые объекты: дома, улицы, общественные здания. За победу в мероприятии отряд получает крупный городской объект, а за участие – лишь одно из его подразделений. Например, в эстафете «Тише едешь – дальше будешь» победитель получает аэропорт; город, занявший второе место, - большой железнодорожный вокзал; третье место – автовокзал; за участие города получают железнодорожные и автостанции. Все отряды имеют определенную площадь для постройки города, это часть стены в столовой. С каждым днем количество объектов в городе увеличивается, город разрастается.
Итоги работы подводят архитекторы вместе с городскими советниками под руководством начальника строительства. В конце смены отряд, построивший самый большой и красивый город, получает сладкий приз и звание столицы государства.
Должностные обязанности городских жителей:

1. Архитектор является непосредственным помощником Городского Советника, следит за исполнением остальных должностных обязанностей. 

2. Дизайнеры отвечают за костюмы, прически и внешний вид горожан перед мероприятиями и концертами.
3. Оформители создают имидж города, благоустраивают помещение, принадлежащее отряду, отвечают за художественное оформление мероприятий.

4. Озеленители осуществляют контроль за чистотой помещений и территории, производя осмотр, делают отметку об их состоянии на экране чистоты.

5. Спортсмены организуют и проводят утреннюю гимнастику, участвуют в спортивных мероприятиях.

6. Журналисты освещают жизнь городов, рассказывают об интересных фактах из жизни, делают объявления.

7. Артисты непосредственно выступают на сцене, отстаивая честь города на конкурсных мероприятиях.

8. Инспекторы следят за общественным соблюдением Правил дорожного движения, обеспечивают выезжающие отряды флажками.

Ежедневно проводится совещание архитекторов с главным инженером для обсуждения предстоящих мероприятий. Настроение детей диагностируется при помощи аллеи настроения, листья на деревьях которой обозначают настроение ребенка за день (зеленый лист – отличное, желтый – хорошее, красный – плохое). Свое мнение по поводу приготовления еды в столовой ребята отмечают на экране «Очень вкусная еда ждет в столовой нас всегда».
Как возникали города

День знакомств. На линейке детям рассказывают суть смены, что каждый отряд – это город, и их задача – расширить свои владения. В этот день жители каждого города должны познакомиться между собой. Проводятся игры на знакомство, свечка. Каждый отряд должен выбрать архитектора города, распределить обязанности, а также придумать название, герб и девиз. В этот день идет обустройство территории каждого города, мест жительства горожан, оговариваются внутригородские правила и традиции.
На вечернем концерте Городские советники представляются детям. Они рассказывают о себе, показывают свои навыки, умения и готовность в любой момент оказать помощь и поддержку (вожатский концерт). 

Добро пожаловать в наш город

Конкурс визиток. Прежде чем начать строительство, каждый город должен заявить о себе, представиться и познакомиться с другими городами. На этом мероприятии определяются территории городов: каждый отряд получает в свое распоряжение часть стены в столовой, на которой впоследствии предстоит вырасти городу. В конце мероприятия города получают право на постройку первых домов. Заключительная часть мероприятия проходит перед ужином, когда Архитекторы (командиры отрядов) воздвигают (приклеивают на стену) эти сооружения. В этот момент остальные горожане придумывают название первой улице города.
Тише едешь – дальше будешь

Чтобы город мог хорошо функционировать, чтобы могли приезжать гости, нам нужна транспортная сеть и ее главные объекты (аэропорт, вокзал, автостанции). Именно на этом мероприятии у горожан есть возможность получить их.

Участвуют все отряды. Для организации эстафеты желательно использовать все пространство лагеря. Суть эстафеты заключается в том, чтобы на каждом этапе набрать наибольшее количество очков. Оценка эстафеты идет не на скорость, а на качество. Победитель получает аэропорт; город, занявший второе место, - большой железнодорожный вокзал; третье место – автовокзал; за участие города получают железнодорожные и автостанции.

Мероприятие проходит по типу вертушки. Дети бегают по этапам, используя маршрутные листы. На каждом этапе они выполняют разнообразные задания: интеллектуальные (отвечают на вопросы викторины), спортивные, направленные на командную деятельность, индивидуальные и т.д.

На заключительном этапе детям предлагается соорудить из подручных средств транспортное средство будущего, которое впоследствии презентуется на линейке.
За руку с историей
Каждый гражданин должен знать и чтить историю своего города. Знание истории Екатеринбурга проверяется на викторине. Мероприятие проводится для разных возрастных групп: старший, средний и младший возраст. 
Викторина проходит в 3 этапа. Первый этап – блиц-опрос для команд. За каждый правильный ответ выдается жетон. Второй этап – команды задают друг другу заранее подготовленные вопросы. Третий этап – разыгрывание исторических ситуаций из жизни города, предложенных ведущим, противоположная команда должна догадаться, о чем идет речь.
Победителям достается городская площадь с памятником основателям города.
На съемочной площадке

Каждому городу нужны не только производственные здания, но и объекты отдыха и досуга. Именно поэтому целью мероприятия будет постройка киностудии и телеканалов. Задача отрядов – организовать постановку фильма и показать его на сцене.

 Премьера фильмов проходит на вечернем мероприятии после ужина. Жюри оценивает не только актерское мастерство, но и режиссерскую работу, декорации, костюмы, музыкальное оформление.
Карусель экономики и политики

В каждом городе есть администрация, а значит есть и правительственные здания. Именно их мы сегодня и строим. По результатам эстафеты город получает Белый дом или небольшую администрацию.
В мире новых современных технологий невозможно работать без знания таких важных вещей, как экономика и политика. Если вы их еще не знаете или знаете плохо, то сегодня есть уникальная возможность узнать об этом. Эстафета позволяет детям познакомиться с политико-экономическим устройством страны. 

Суть эстафеты заключается в том, что дети путешествуют по разным странам, набираются опыта, узнают много нового и интересного материала, который может им пригодиться в дальнейшем строительстве городов. На каждом этапе ребятам вкратце рассказывают о функциях того учреждения, в которое они попали, а затем проводят небольшой конкурс.

1 этап – страна Япония

Детям на политической карте мира необходимо друг за другом найти следующие страны:

Индия 


Иран

Ирак 


Канада

Австралия

Заир

Италия 

Китай

США 


Индонезия

Япония 

Великобритания

2 этап – страна Франция

Детям предлагается вспомнить названия сказок, героями которых были короли, принцы, принцессы и т.д.

3 этап  - страна Англия

Выдаются карточки, на которых написаны стоимости купюр, нужно расположить их в порядке возрастания.

Для старших отрядов:


1 копейка, 10 рублей, 1 доллар, 10 копеек, 1 евро, 1000 рублей, 
50 рублей, 1 рубль, 1 цент, 5 рублей.
Для младших отрядов:

1 муравей, 2 зайца, 1 улитка, 1 птенчик, 1 большая птица, 1 заяц, 
1 волк, 3 поросенка, 7 козлят, 1000 медведей.
Этап 4  - страна Россия

Составить новогоднее обращение президента России к народу. Убедить, что в нашей стране все будет хорошо.

Этап 5 – страна Италия.

За определенное время детям необходимо придумать и нарисовать  рекламу своей компании, чтобы заставить обратиться именно к ним.
Этап 6 -  страна Заир
На листе необходимо написать 5 законов, которые могут быть приняты в той или иной стране. Затем ведущий задает вопросы, почему те или иные законы должны быть приняты, дети рассказывают об этом.

Этап 7 – страна Великобритания
Дается серьезный научный текст, в котором присутствует 10 ненужных слов. Их необходимо найти.

Для старших

Для младших

Для тех и других.

Риэлтер, не обижай клиента Му-му!

Чтобы защитить права одного из клиентов агентства «Недвижимость Руси», комиссия по этике Уральской палаты недвижимости поставила вопрос о месте агентства импичмент (гроб). Это не означает, что один из самых крупных риэлтеров Екатеринбурга окажется вне закона инсинуация (положение). Еще в ноябре 1999 года некий гражданин  заключил с агентством договор на то, что оно продаст его вермишель (ляльки) квартиру и купит другую помидорку (няньки).  Агентство квартиру о-па продало, а другую купить не поторопилось. И тут скакнули цены приехали на жилье. Человек фактически потерял уйму часть денег. В прошлом году суд администраторов (Русалка) вынес решение о взыскании с «Недвижимости Руси» в пользу гражданина. А УПН взялась за рассмотрение и люлюкание  этической стороны вопроса.

8 этап -  США

Разгадать  загадки.

1. Так как есть у авто руль

100 копеек  - это…  (рубль)

2. Сто старух убил Распутин.

Президент сегодня… (Путин)

3. В поле ездит наглый танк.

Деньги вкладываем в… (банк)

4. Есть фирма Стретч и фирма Пума.

Законы пишет нам… (ГосДума)

5. Какой же нужен нам презент –

Есть в России… (президент)

6. Пропал почти мой аппетит.

Ведь я не выплатил… (кредит)

7. Программу принял весь ООН.

И утвердил такой… (закон)

8. Ему устроили подлог.

Он не выплатил… (налог)

9 этап – страна Ирак
Детям предлагается из газеты и клея смастерить костюм арабского посла, а затем объяснить, что означает в нем каждая деталь.

10 этап – страна Германия
Вспомнить как можно больше песен, в которых есть название какой-либо профессии.

Форт Боярд
Ни один город не может существовать без банка. Банк – это сосредоточие всех финансовых отношений в городе. Победа в сегодняшнем испытании поможет вам обрести это нужное здание.
Играют команды-отряды. Им нужно, проходя этапы, зарабатывать ключи, которые в конце игры они смогут обменять на подсказки. Каждый этап ограничен по времени. Если ребенок не успевает его выполнять, он может либо не брать ключ, т.е. не продолжать данный этап и «выйти», либо по истечении времени он попадает в плен. Участники команды могут выкупить его, отдав ключ либо выполнив какое-нибудь задание (отгадав загадку, спеть и т.д.). За каждого оставленного в плену товарища команде дается штрафное очко.

На каждом этапе участвует 1 человек, а команда следит за временем, поддерживает и подсказывает.

В ходе игры возможно заработать 10 разноцветных ключей. В конце игры их ожидают 10 карточек того же цвета. Команда имеет право открыть только те карточки, цвет которых совпадает с цветами заработанных ключей. На обороте написана пословица по словам. Если команда отгадывает пословицу, то она, таким образом, узнает пароль. После этого они бегут обменивать пароль на лагерные деньги. Команда, прибежавшая первой, получает определенную сумму, вторая – сумму меньше, третья еще меньше и т.д. (но заранее необходимо разделить соревнующиеся отряды по возрастным группам). Эти деньги они делят между членами команды.

На следующий день, подсчитав заработанные отрядом ключи, штрафные баллы и время, командам выдаются дипломы за 1, 2, 3 места и за участие.

Легенда:

Вы находитесь в старинном замке, где жили поколения королей и рыцарей, а затем, через века, этот замок стал темницей. В нем есть много комнат и лабиринтов, коридоров, каждый из которых таит в себе какой-то секрет. Где-то в этом замке есть сокровищница, но ключ от нее давно утерян. И только пройдя множество испытаний, собрав ключи от других комнат, можно ее открыть.

Но помните: на пребывание в каждой комнате дается строго определенное время, и тот, кто не успеет из нее выйти, остается в плену. Только дружба поможет вызволить его из заключения.

Этапы:
1. Загадка

За определенное время (1-2 минуты) нужно отгадать загадку старца.

«Мы от него очень зависим, а оно от нас нет. Мы идем вместе с ним, но можем повернуть назад, а оно не может. И с каждым моментом его становится все меньше» (время)

«Иногда меня двое, и я не могу найти разницу между нами, кроме того, что меня слышно, а его нет. Стоит мне сделать несколько шагов в сторону, как оно исчезает. И я ломаю голову: кто же оно?» (зеркальное отражение)

Для младших детей можно простые загадки:

«Что на поле прорастает, 

Пирожки чем начиняют,

Что хотел поесть Антошка?

Мы зовём её …» (картошка)

2. Лабиринт
В игровой через столы, стулья намотан клубок ниток. На старте на веревочке привязан ключ, а на финише – ножницы. Ребенок должен на время провести этот ключ по нити до ножниц, обрезать веревочку и забрать ключ.

3. Болото

На полу разложены кружочки (кочки) с номерами от 1 до 20. На полу разложены кружочки (кочки) с номерами от 1 до 20. На некоторых написаны слова: «только» (3), «внимательный» (7), «получит» (10), «ключ» (12), «в» (15), «конце» (18), «игры» (20). Нужно передвигаться на другой берег только по ним, иначе утонешь. На другом берегу 20 карточек со словами, в том числе и с нужными. Надо составить из них фразу (в порядке появления слов на кочках) и склеить скотчем. На обороте будет нарисован ключ, который обменивается на настоящий.
4. Замок и ключи

По комнате развешаны железные ключи на веревочках. К закрытому замку прицеплен ключ. Необходимо найти нужный ключик, чтобы открыть замок и забрать ключ.

5. Поплавок

В обрезанной пластиковой бутылке с меткой на пенопласте лежит ключ. Нужно ложкой налить в нее воду. Забрать ключ можно только тогда, когда поплавок дойдет до метки.

6. Монетка

На дно одной из 5 тарелок кладем 1 копейку, заполняем тарелки: мукой, песком, камушками, подкрашенной водой и т.д., накрываем коробочками с прорезями для руки. Участник должен найти монетку и на выходе обменять ее на ключ.

7. Паутина

Вся команда связывается веревкой по рукам и ногам, и им всем вместе нужно пройти испытание. Дойдя до финиша, они получают ключ. (Без лимита времени.)

8. Тайник

По игровой развешано и разложено много вещей, в одной из них лежит ключ. Надо его найти.

9. Подсказки

На столе лежат несколько картинок с животными: зеленая рыба, красная рыба, серая рыба, розовый поросенок, синий поросенок, поросенок в пятнышко, желтая собака, зеленая собака, красная собака. В помещении надо найти подсказки – спрятанные карточки с рисунками: красная роза, дорожка, кошка, кто сидел на вышке в мультике «масленица», отпечаток следа собаки. Ребенок должен по подсказкам выбрать правильное животное и выйти. На выходе свериться со вторым экземпляром (красная собака). За отгаданное животное – ключ.

10. Снайпер
На скамейке стоят банки от сока, привязанные к скамейке за веревочку. В одной из банок лежит ключ. Надо сбивать их шишками с определенного расстояния. Когда собьют нужную банку, ключ выпадет.

Конкурс танцев
Горожане достаточно хорошо поработали – настало время отдохнуть – устроить вечеринку, где все смогут отдохнуть, проявить себя и посмотреть на других.

В танцевальном конкурсе оценивается его массовость, оригинальность, костюмы. Танец, подготовленный отрядом,  может быть поставлен на любую тему.

После показа основного домашнего задания (танца) возможно проведение дополнительных конкурсов для выступающих команд.

За победу в конкурсе горожане получают либо большой дискоклуб, либо танцплощадку.
Олимпиада

Каждый человек должен поддерживать свою физическую форму, для этого в городах должны быть спортивные комплексы.

Олимпиада – событие, пришедшее к нам из Древней Греции,  одно из самых любимых мероприятий и детей, и взрослых всего света. Для наших компаний олимпиада – это не только способ заработать деньги за участие, но и возможность продемонстрировать свое прекрасное самочувствие и физическую подготовку.

Проводится церемония открытия Олимпийских игр, на которой отряды показывают небольшой спортивный этюд. В течение 2 дней проходят соревнования между отрядами по различным видам спорта, таким как бег, прыжки в длину, метание дротиков и т.д.

В конце второго дня – церемония закрытия Олимпийских игр, на которой подводятся итоги прошедших состязаний.

Обжорки

Прием пищи занимает большую часть нашей жизни. Все мы любим плотно покушать и хорошо отдохнуть. В этом нам могли бы помочь рестораны, но их, к сожалению, еще нет в наших городах. Эта эстафета выявляет самых больших знатоков еды, которые получают право на строительство большого ресторана.

Сцена ждет

В современной жизни человек каждый день играет миллионы ролей: дома – он ребенок, в школе – ученик,  на улице – друг, в магазине – покупатель. Это требует не только определенных умений, но и так называемого сценического  мастерства. Умение управлять ситуацией, сделать ее выигрышной есть далеко не у всех. Чтобы стать успешным, необходимо использовать свои актерские способности. 

Все горожане – очень творческие люди, они любят выступать на сцене. И для того, чтобы эта сцена была, городу нужен театр. В этот день отряды показывают свое мастерство театральной постановки на сцене.
В гостях у пещерных людей
Сегодня все города окунутся в атмосферу древнего мира. Ощутив на себе и посмотрев со стороны на обычаи и традиции древних людей, мы сможем воплотить всё это в нашем новом музее.

В течение дня отряд придумывает своего идола (это может быть дерево, пень, часть детской площадки, качели, скамейка, священный кран, фонтанчик, лампочка – всё, что находится на территории лагеря).

Жрецы готовят дары (подарки) идолу. Жрецом может стать любой желающий ребенок в отряде. Подарками могут быть венки, из цветов, букеты, лесные ягоды, конфеты, рисунки.

На стадионе проводится конкурс жрецов (если лагерь большой – по возрастным группам). В конкурсе участвует либо группа жрецов (10-20 человек), либо весь отряд.

1 конкурс – домашнее задание. Легенда об идоле на 1-2 минуты, чтобы вкратце рассказать историю становления идола.

2 конкурс – на самый длинный венок для идола (на 3-4 минуты). Плести его может весь отряд. Цветы подготавливаются заранее или, если около стадиона цветов растет много, то сбор цветов можно организовать отдельным конкурсом.

3. В течение 5 минут отрядам предлагается придумать обрядовый танец: в кругу, хороводы, танцы древних людей.

4. Всем отрядам нужно изобразить своего идола.

5. Придумать слоган (2-4 строчки), воспевающий идола и пропеть всем отрядом.

Подводятся итоги, выявляются лучшие жрецы. По окончанию конкурса дары преподносятся идолу. Оформляется и украшается «жертвенник» около идола. После ужина Оценочная комиссия (1-2 чел. из каждого отряда) проходит и оценивает, выставляет оценки, выбирает лучшего.

Война

Каждый город в своей истории переживает военные времена. Вот это время настало и в нашем государстве. Сегодня каждый отряд будет пытаться завоевать часть территории другого города, и в то же время сохранить свою.

Необходимо найти штаб противников и захватить его. Известно, что  горожане прошли курс подготовки к ведению боевых действий. Территория, предназначенная для игры, делится пополам. Каждая команда устанавливает на своей территории флаг. Цель игры: перехватить флаг противника и перетащить его на свою часть площадки. Участники могут беспрепятственно перемещаться по своей территории, но на стороне противника хозяева имеют право их заляпать. В этом случае игроки стоят на месте и не могут с него сдвинуться до тех пор, пока их не разляпают члены своей команды.

Победитель имеет право присвоить себе два дома проигравшего города.

Мы лучшие!

В наше государство приехали торговцы, они предлагают открыть магазины. Тот город, который проведет лучшую рекламу своего магазина, получит наибольшую торговую сеть. Презентация рекламных роликов проводится на сцене. Днем также проводится конкурс – по возрастным группам.

1 конкурс: Необходимо придумать название рекламной команды (отличное от названия отряда) и девиз или кричалку о себе.

2 конкурс: Рекламные загадки.

Компании должны очень хорошо знать своих конкурентов. Команды, кто быстрее, отгадывают загадки.
Загадки:

«Очень любит ваша киска 

Есть подушечки от …» (Вискас)

«Собирает всех ребят 

Вкусный сок …» (Фруктовый сад)

«Вкусный круглый, сладкий вкус

Все мы любим …» (Чупа-чупс)

«Подрасти, малышка

Съешь скорей ...» (Растишку)

«Я не думал, не гадал, 

Но в кармане заиграл

Разными нотами

Телефончик …» (сотовый)

«Я по трассе средь машин

Еду не жалея шин.

Чувствую себя пилотом 

За рулем своей …» (Тойоты)

«Шоколадка – высший класс

Любят все батончик …» (Марс)

«Пьет ее и стар, и млад,
Всем дает она заряд.

Напиток без прикола.

Зовется …» (Кока-кола)

«Ни конфеты, ни орешки

Любим грызть мы …» (Кириешки)

За каждую отгаданную загадку команда вытягивает по одной карточке с буквой – по очереди гласные и согласные.

3 конкурс: Из предыдущего конкурса получился набор букв, из которых можно составить слово – предмет, который можно прорекламировать. Придумать кричалку – рекламный лозунг придуманного товара.

4 конкурс: Конкурс директоров фирм.

Все знают, что предметы, которые рекламируют по телевизору, не всегда полезны. Задание для капитанов – сделать рекламу того, что написано на карточке, так, чтобы это захотелось купить.

Старшие: Прорекламировать

· Книгу китайских иероглифов жителю племени тумба-юмба.

· Ласты космонавту

· Зонтик жителю пустыни

· Мясное блюдо вегетарианцу.

Младшие: Прорекламировать

· Сачок с дыркой

· Дырку от бублика

· Тетрадку в треугольник

· Лопнувший шарик.

В итоге команда, набравшая наибольшее количество очков, побеждает.
Шоу рекордов Гиннеса

Приехала комиссия из книги рекордов Гиннеса. Она проводит конкурсы, чтобы выявить таланты горожан. На большой площадке организуется несколько станций с шуточными конкурсами.

На каждой станции победители получают дома, которые они приносят в свой город. Таким образом, это мероприятие наряду с выявлением талантов горожан позволяет расширить улицы города.
Разыскивается…

Из зоопарка сбежали звери. Это вожатые, у каждого из которых на какой-то части тела написано название животного и количество баллов, полученных за его поимку. (Например, мамонт 20 – самое крупное животное.) Город, который набирает наибольшее количество баллов, получает 5 домов.
Тематические вечера, посвященные ВОВ
В этот день в каждом отряде проходит КТД, благодаря которому дети узнают друг от друга, от вожатых, из книг о подвигах солдат в Великой Отечественной войне. В этот день можно показать фильмы о войне, в библиотеке сделать выставку книг, посвященную этой теме. 

Каждый город торжественно возводит «вечный огонь» и стелу в память о погибших.
Чем черт ни шутит

Всем городам хотят иметь у себя парк развлечений. Но клоуны, работники парка, согласны ехать только в самые лучшие города. Они решили устроить горожанам проверку на прочность, выдержку и умение работать в коллективе.

Мероприятие проводится в  два этапа. На первом этапе задания выполняют дети, второй этап проводится  детьми для вожатых.

1 этап. Меткая шляпа.

На данном этапе необходимо с определенного расстояния забросить в шляпу как можно больше шишек.

2 этап. Рыбалка.

К поясу участника на веревке сзади привязывается ручка. Задача – попасть в бутылку. «Рыбу ловит» каждый игрок по очереди.

3 этап. Ходики.

Первый человек идет круг гуськом. Затем к нему присоединяется следующий участник команды, и так до тех пор, пока по кругу не будет ходить вся команда. При этом участники должны петь песню.

4 Этап. Переправа.

Необходимо пробежать определенное расстояние, зажав между ног палку и не прикасаясь к ней руками.

5 этап. Водолей.

Необходимо держа ложку во рту перенести как можно больше воды из одного сосуда в другой.

6 этап. Слепой и поводырь.

Команда выстраивается в колонну. Первому участнику завязывают глаза, и он должен с закрытыми глазами обогнуть препятствие. При этом остальные участники команду направляют его голосом. Затем он передает эстафету следующему участнику.
Священный Грааль

Строительство городов почти закончилось. Напоследок добавим немного мистики… Для того, чтобы горожанам хорошо жилось в построенном городе, нужно влить в него жизнь, силу, положительную энергию. Для этого все города обязательно должны пройти это испытание.

Каждый отряд делится на 4 племени, каждое из которых имеет свой священный тотем: у каждого отряда своего цвета или с характерным знаком. 

	Племя
	Тотем

	Гномы
	Священная глина (пластилин)

	Люди
	Золотая печать (что-либо, оставляющее специфические отпечатки)

	Маги
	Волшебная пыль (мелкая яркая субстанция, можно бисер)

	Эльфы
	Серебряная вода (просто вода, возможно подкрашенная)


Главная цель каждого племени – это создать чашу Грааля. Легенда гласит, что только племя, создавшее эту чашу, будет самым сильным и великим племенем, что Боги пошлют народу этого племени здоровье и благополучие. По этой же легенде Чаша должна быть слеплена из кусочков глины (всех имеющихся в этом мире цветов), на ней должны быть печати всех племён людей, пыль всех племён магов. Когда чаша будет слеплена, в нее нужно перелить серебряную воду, взятую понемногу от всех племен эльфов, и отнести её к Великому Холму (линейка), где чаша превратится в Грааль, подарив великую благодать создавшему её племени.
Младшие отряды:

Дети из младших отрядов должны за отведенное время различными способами (обменом, уговорами, подарками, выкупом) собрать Грааль из всех частичек и принести его на линейку, где проверится правильность. Награждаться будут отряды в общем, а не племена, т.е. если племена одного отряда приходят раньше всех, то отряд побеждает.

Старшие отряды:
Племена изначально враждуют между собой, следовательно уговоры, подарки и выкуп здесь не действует. Союзы можно заключать только внутри расы или внутри отряда. 
В игру введены четыре Хранителя (вожатые), у которых есть по одному дополнительному тотему (все разные). Племена ищут хранителей, выполняют их требования, задания, и в награду они могут обменять свой тотем на тот, который есть у Хранителя.

Дополнительные моменты

· Племена намного проще разделить по палатам,

· Если детям младших отрядов всё надо хорошо объяснить, то старшим можно сообщить о начале игры с утра, наклеив на двери их палат «письмо», сообщить информацию об их племени,

· Параллельно можно запустить конкурсы на название племени, на оформление Грааля, на представление национальной одежды и т.д.

Мегаполис
Мероприятие можно проводить как в помещении (игровой), так и на улице. Все города образуют единое государство. Каждый город специализируется на определенном виде деятельности.
Для проведения требуется подготовка, обустройство помещения, места, необходимая атрибутика, согласно каждой специализации города, возможно спецодежда и т.п. 

На линейке открытия мегаполиса города представляют свои направления, называют место расположения, приглашают их посетить. 

Мероприятие напоминает в некотором роде ролевую игру, в которой дети сами придумывают себе роли. 

В отряде необходимо распределить роли, то есть все дети делятся на исполняющих обязанности в самом городе и посетителей остальных городов государства. Дети могут меняться ролями, но только внутри своего отряда.

Примеры специализации городов: 

Салон красоты

Включает парикмахерскую, тренажерный зал и др. 

Отдел ЗАГС

Дети – работники ЗАГСа: регистратор, сопровождающий жениха и невесты. (Дополнительно подготовить свидетельства о бракосочетании, о разводе, о рождении ребенка, кольца и прочую соответствующую атрибутику: фату для невесты, бабочку для жениха.)

Цыганский табор

Гадания

Телевидение

Дети – журналисты, операторы, которые берут интервью, готовят репортажи с событий, происходящих в мегаполисе.

Выставочный (художественный) зал

Дополнительная подготовка – предметы выставки. Дети – экскурсоводы, также могут быть и экспонатами выставки. Здесь же можно организовать художественный салон и рисовать портреты и карикатуры посетителей.
Каждый посетитель должен оставить отзыв в предназначенной для этого книге. По количеству отзывов определяется победитель.

До свидания, мой любимый город!

В этот день подводятся итоги смены, выявляется победитель среди городов, который объявляется столицей государства и награждается сладким призом. Проводится прощальный концерт, на котором каждый город показывает номер на свободную тему.

	Заезд. 
«Как возникали города».
Вожатский концерт
	Конкурс 
визиток
«Добро 
пожаловать в наш город»
	Строим вокзал
Эстафета
«Тише едешь – дальше будешь»
	Строим
памятник.
Интеллектуальная викторина 
«За руку 
с историей»
	Строим
киностудию.
Конкурс
фильмов
«На съемочной площадке»
	Строим правительственное здание. Эстафета 
«Карусель 
экономики и политики»
	Строим банк. «Форт Боярд»

	Строим 
дискоклуб. Конкурс танцев
	Строим стадион. 
Олимпиада
	Строим 
ресторан. 
Эстафета 
«Обжорки»
	Строим театр. Конкурс 
театральной постановки «Сцена ждет»
	Строим музей. «В гостях 
у пещерных людей»
	Война. 
«Защити свой город»
	Строим 
супермаркет. Конкурс рекламы «Мы лучшие»

	Прокладываем улицы. 
«Шоу рекордов Гиннеса»

	«Разыскивается…»
	Строим 
«вечный огонь». Тематические вечера, 
посвященные Великой 
Отечественной войне.
	Строим 
парк культуры. 
«Чем черт 
ни шутит»
	Оживляем 
города.

«Священный Грааль»
	«Мегаполис» (ярмарка). Прощальный концерт 
«До свидания, мой любимый город!»
	Отъезд


PAGE  
32

