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Проблематика.


В наше время создается очень большое количество различных проектов, направленных на формирование и развитие у детей творческого потенциала, коммуникативных качеств личности, которые в будущем помогут детям реализовать себя в современных условиях. 

Наша программа «Мир 21 века» знакомит детей с явлениями современного мира, дает им возможность проявить себя и побуждает к активной деятельности,  помогает утвердить их жизненную позицию,  самим стать организаторами своей деятельности. 


Цель программы:

· Обеспечить детям оздоровление и отдых в активной форме с учетом благоприятных факторов летнего сезона.

· Помочь ребятам в развитии творческих способностей, коммуникативных навыков.

· Помочь формированию активной жизненной позиции ребят.

Задачи программы:
· Сформировать потенциал для развития общей культуры ребят.

· Организовать и провести спортивные мероприятия для укрепления здоровья ребят.

· Дать возможность каждому ребенку выразить себя, само реализоваться.

· Помочь детям раскрыть свои способности, развить интерес через увлекательные и актуальные для него виды деятельности.

· Сформировать сплоченный, дружный коллектив ребят для работы в течение смены.

· Научить детей взаимодействовать друг с другом в команде.

Суть смены.

Современный мир, в котором мы живем, динамично развивается и совершенствуется, и чтобы не отстать от жизни, необходимо быть в курсе того, что происходит. Каждый день приносит новые открытия и новые достижения. И вы, дети 21 века, должны помнить о том, что будущее зависит от вас, именно вам жить в этом мире и улучшать его.  Участвуя в общелагерных мероприятиях, вы  познакомитесь с миром взрослых идей и событий, не только узнаете, как устроен современный мир, но и научитесь управлять некоторыми явлениями, которые в нем происходят.

Отряды на время смены будут существовать как различные организации. Командиры отрядов станут директорами этих компаний. Участвуя в мероприятиях, компании будут получать доходы в денежных единицах лагеря (они будут  называться «Дины»), а за плохое или другое неподобающее поведение компании будут нести убытки. Уставной капитал фирмы получат на своей презентации. Увеличение доходности (или снижение рейтинга) компаний будет отражено на табло, которое будет висеть в столовой. 


В конце смены будет подведен итог проделанной работе. За выдающиеся заслуги будут награждены наиболее активные  участники  компаний.

Вожатые отрядов  - независимые помощники – будут давать советы по организации и ведению дела (подготовке мероприятий)

Открытие смены.

Вожатский концерт.

На вечерней линейке дети узнают о том, чем они будут заниматься в течение смены. Им рассказывают о том, что отряды – это  компании, которые  будут существовать в условиях современного мира. Поэтому дети должны придумать название своей фирмы, а также то, какой деятельностью  она будет заниматься.

На вечернем концерте проходит презентация крупнейшей в лагере компании – компании, в которой работают вожатые. Они рассказывают детям о себе, показывают свои навыки и умения (вожатский концерт), а также предлагают различные курсы и тренинги, которые они, как специалисты, будут проводить (презентация кружков). Специалисты (вожатые) будут отслеживать ход событий смены, производить их непосредственный контроль. Наблюдая за работой компаний, они начисляют на счет фирм денежные суммы, которые могут сниматься при нарушении установленных в лагере норм и правил поведения.

Конкурс Актерского Мастерства.

В современной жизни человек каждый день играет миллионы ролей: дома – он ребенок, в школе – ученик,  на улице – друг, в магазине – покупатель. Это требует не только определенных умений, но и так называемого сценического  мастерства. Умение управлять ситуацией, сделать ее выигрышной есть далеко не у всех. Чтобы стать успешным, необходимо использовать свои актерские способности. Сейчас вы, выполняя различные творческие задания, продемонстрируете нам свое актерское мастерство. 

Варианты заданий могут быть следующими:

Изобразить вид спорта в замедленной съемке

Прочитать отрывок из стихотворения с выбранной интонацией

Провести экскурсию по какому-либо заведению

Сочинить стихотворение или историю на заданную тему.

Изобразить голосом различные звуки

Презентация компаний «
Прежде чем плодотворно участвовать в работе, фирмы должны представиться другим компаниям и членам Совета Специалистов. Для этого они готовят визитки фирм – небольшое выступление на сцене, в котором они рассказывают о себе. От качества визиток будет зависеть уставный капитал компании – та сумма денег, которую Совет Специалистов положит на счет.
Эстафета «Карусель экономики и политики»

В мире новых современных технологий невозможно работать без знания таких важных вещей, как экономика и политика. Если вы их еще не знаете или знаете плохо, то сегодня есть уникальная возможность узнать об этом. Эстафета позволяет детям познакомиться с политико-экономическим устройством страны. 
Суть эстафеты заключается в том, что дети путешествуют по разным странам, набираются опыта, узнают много нового и интересного материала, который может им пригодиться в дальнейшей работе компаний. На каждом этапе ребятам вкратце рассказывают о функциях того учреждения, в которое они попали, а затем проводят небольшой конкурс.
1 этап – страна Япония

Детям на политической карте мира необходимо друг за другом найти следующие страны:

Индия 


Иран

Ирак 


Канада

Австралия

 Заир

Италия 

Китай

США 


Индонезия

Япония 

Великобритания
2 этап – страна Франция

Детям предлагается вспомнить названия сказок, героями которых были короли, принцы, принцессы и т.д.

3 этап  - страна Англия

Выдаются карточки, на которых написаны стоимости купюр, нужно расположить их в порядке возрастания.

Для старших отрядов:

1 копейка10 рублей

1 доллар10 копеек

1 евро 1000 рублей

50 рублей 1 рубль

1 цент 5 рублей

Для младших отрядов:

1 муравей 2 зайца

1 улитка 1 птенчик

1 большая птица 1 заяц

1 волк 3 поросенка

7 козлят 1000 медведей

Этап 4  - страна Россия

Составить новогоднее обращение президента России к народу. Убедить, что в нашей стране все будет хорошо.

Этап 5 – страна Италия.

За определенное время детям необходимо придумать и нарисовать  рекламу своей компании, чтобы заставить обратиться именно к ним.

Этап 6 -  страна Заир.

На листе необходимо написать 5 законов, которые могут быть приняты в той или иной стране. Затем ведущий задает вопросы, почему те или иные законы должны быть приняты, дети рассказывают об этом.

Этап 7 – страна Великобритания.

Дается серьезный научный текст, в котором присутствует 10 ненужных слов. Их необходимо найти.

Для старших

Для младших

Для тех и других.

Риэлтер, не обижай клиента Му-му!
Чтобы защитить права одного из клиентов агентства «Недвижимость Руси», комиссия по этике Уральской палаты недвижимости поставила 

вопрос о месте агентства импичмент (гроб). Это не означает, что один из самых крупных риэлтеров Екатеринбурга окажется вне закона инсинуация (положение). Еще в ноябре 1999 года некий гражданин  заключил с агентством договор на то, что оно продаст его вермишель (ляльки) квартиру и купит другую помидорку (няньки).  Агентство квартиру о-па продало, а другую купить не поторопилось. И тут скакнули цены приехали на жилье. Человек фактически потерял уйму часть денег. В прошлом году суд администраторов (Русалка) вынес решение о взыскании с «Недвижимости Руси» в пользу гражданина. А УПН взялась за рассмотрение и люлюкание  этической стороны вопроса.
 8 этап -  США

Разгадать  загадки.

1. Так как есть у авто руль

100 копеек  - это…  (рубль)
2. Сто старух убил Распутин.

Президент сегодня… (Путин)
3. В поле ездит наглый танк.

Деньги вкладываем в… (банк)
4. Есть фирма Стретч и фирма Пума.

Законы пишет нам… (ГосДума)
5. Какой же нужен нам презент –

Есть в России… (президент)
6. Пропал почти мой аппетит.

Ведь Яне выплатил… (кредит)
7. Программу принял весь ООН.

И утвердил такой… (закон)
8. Ему устроили подлог.

Он не выплатил (налог)
9 этап – страна Ирак.

Детям предлагается из газеты и клея смастерить костюм арабского посла, а затем объяснить, что означает в нем каждая деталь.

10 этап – страна Германия.

Вспомнить как можно больше песен, в которых есть название какой-либо профессии.

Жажда  ничто – имидж все!
Современная компания должна идти в ногу со временем и следить за своим имиджем. Сделать это невозможно, если не отслеживать   последние тенденции моды.

Каждый отряд – это фирма, а у каждой фирмы есть свой имиджмейкер (или просто костюмер).

Идея конферанса.

2 ведущих: директор и секретарша.

1 конкурс ВИЗИТКА.

Д: Ух, как много фирм развелось

С: И все разные, у каждой своя изюминка.

(Каждая команда представляет моду своей фирмы. Поощряется наличие форменного стиля – одинаковых фирменных аксессуаров. Выступление проходит в форме показа мод).

2 конкурс – ПРИЧЕСКИ.

Д: О Боже, что у тебя с прической!

С: Прическа называется «Взрыв на макаронной фабрике» Последний писк сезона, между прочим.

(Фирменный стиль включает в себя не только одежду и аксессуары, большое внимание должно уделяться прическам. Задание участникам: выбрать из отряда человека, на голове которого будут заплетаться косички. Несколько участников будут их заплетать. Длина косичек - не менее 5 см. Побеждает та, команда, которая за определенное время заплетет больше).

Конкурс со зрителями.

Ведущие задают вопросы по правописанию.

- Как правильно звонит или звонит?

- Туфля или туфля? 

Пресс-бар.

(Проводится по принципу игры «Что? Где? Когда?»)

От каждой компании выбирается команда, которая будет представлять себя на пресс-конференции перед  «Акулами пера». Команды по очереди выходят на сцену и раскручивая барабан, выбирают какой отряд будет задавать им вопрос. За каждый правильно данный ответ команда получает очки. И кто в течение всей пресс-конференции получит наибольшее количество очков, та команда значит выдержала «схватку» с репортерами. Также у каждой команды есть шанс получить дополнительные деньги за выдержку, за сплоченность команды и т.д.

«Реклама».

Для успешной работы компания должна рассказать о себе, сделав себе рекламу. Чем качественнее она будет, тем больше денег получит компания.

Каждая компания выбирает группу, которая будет ее рекламировать. 

1 конкурс: Необходимо придумать название рекламной команды (отличное от названия отряда) и девиз или кричалку о себе.

2 конкурс:

Рекламные загадки.

Компании должны очень хорошо знать своих конкурентов. Команды, кто быстрее, отгадывают загадкию

Загадки:

Очень любит ваша киска 

Есть подушечки от… (Вискас)

Собирает всех ребят 

Вкусный сок … (Фруктовый сад)

Вкусный круглый, сладкий вкус

Все мы любим… (Чупа-чупс)

Подрасти, малышка

Съешь скорей ...(Растишку)

Я не думал, не гадал, 

Но в кармане заиграл

Разными нотами

Телефончик… (сотовый)

Я по трассе сред машин

Еду не жалея шин.

Чувствую себя пилотом 

За рулем своей… (Тойоты)

Шоколадка – высший класс

Любят все батончик… (Марс)

Пьет ее и стар, и млад

Всем дает она заряд.

Напиток без прикола.

Зовется… (Кока-кола)

Ни конфеты, ни орешки

Любим грызть мы… (Кириешки)

За каждую отгаданную загадку команда вытягивает по одной карточки с буквой – по очереди гласные и согласные.

3 конкурс.

Из предыдущего конкурса получился набор букв, из которых можно составить слово – предмет, который можно прорекламировать. Придумать кричалку – рекламный лозунг придуманного товара.

4 конкурс.

Конкурс директоров фирм.

Все знают, что предметы, которые рекламируют по телевизору, не всегда полезны. Задание для капитанов – сделать рекламу того, что написано на карточке, так, чтобы это захотелось купить.

Старшие: Прорекламировать

· Книгу китайских иероглифов жителю племени тумба-юмба.

· Ласты космонавту

· Зонтик жителю пустыни

· Мясное блюдо вегетарианцу.

Младшие: Прорекламировать

· Сачок с дыркой

· Дырку от бублика

· Тетрадку в треугольник

· Лопнувший шарик.

В итоге команда, набравшая наибольшее количество очков, побеждает

«Звездные войны»

В современном мире происходят не только замечательные и интересные события. На каждом шагу наши компании подстерегают всевозможные опасности. Одна из них  - это пришельцы с разных планет. Сегодня в лагере начнется настоящая «Звездная война». Пришельцев необходимо поймать и доставить безоружными на станцию.

Но война затрудняется тем, что вся территория лагеря разделена на сектора, каждый из которых принадлежит какому-то отряду, а пришелец, на которого будут охотиться, бегает по всей территории лагеря. Пришельцы – это вожатые, у каждого из которых на какой-то части тела написано название животного и количество баллов, полученных за его поимку. (Например, марсианин 20 – самый злобный пришелец из списка.) Компания, которая набирает наибольшее количество баллов, получает большую прибыль.

«Лазерное шоу»

Всем известно, что в 21 веке правят высокие технологии, точная техника, которые используются при организации различных шоу. Сегодня наши компании решили устроить лазерное шоу в свою честь. Для этого они пригласили в качестве групп поддержки звезд современной эстрады, которые выступят сегодня со своими последними видеоклипами. Современные технологии + известные гости, и успех компании гарантирован.

Олимпийские игры.

Линейка: 

- В современном мире новые изобретения и открытия происходят едва ли не каждый день, но нельзя говорить о том, что достижения прошлых столетий безвозвратно потеряны. Многие замечательные традиции дошли и до наших дней, и по своей популярности превосходят даже популярные телесериалы. Олимпиада – событие, пришедшее к нам из Древней Греции,  одно из самых любимых мероприятий и детей, и взрослых всего света. Для наших компаний олимпиада – это не только способ заработать деньги за участие, но и возможность продемонстрировать свое прекрасное самочувствие и физическую подготовку.

Проводится церемония открытия Олимпийских игр, на которой отряды показывают небольшой спортивный этюд. В течение 2 дней проходят соревнования между отрядами по различным видам спорта, таким как бег, прыжки в длину, метание дротиков и т.д.

В конце второго дня  - церемония закрытия Олимпийских игр, на которой подводятся итоги прошедших состязаний.

www.счастливый случай@.ru
Современный преуспевающий человек должен быть не только талантливым, активным и умелым, но и образованным. Проверить свое IQ можно, если вы посетите официальный сайт  специалистов.  Команда судей во главе с Компьютером будет беспристрастна и объективна при оценке ваших знаний. (Игра проводится по типу «Счастливый случай»).

1тур. Разминка.

Вопросы к разминке:

· Какой колокольчик не звенит? (Цветок)

· Что растет на лозе гроздьями? (Виноград)

· Как звали Черепаху в сказке про Буратино? (Тортилла)

· Что служило одеялом Дюймовочке? (Лепесток розы)

· Друг Чебурашки (Гена)

· Чем заряжают ружье (Патрон)

· Главный герой сказки «По щучьему велению» (Емеля)

· Начало реки (Исток)

· Подземный вид транспорта (Метро)

· Волшебная вещь Алладина (Лампа)

· Река, на которой стоит г.Екатеринбург (Исеть)

· Владелец кукольного театра в «Сказке о золотом ключике» (Карабас)

2 тур. Заморочки из бочки.

(Капитан вытягивает бочонок или вместо бочонка может быть жетон, на котором написан номер вопроса. Ведущий зачитывает вопрос, на обдумывание и обсуждение вопроса дается 15 секунд. Отвечает один участник, назначенный капитаном.)Вереница верблюдов или кораблей (Караван)Что с земли не поднять? (Тень)

· Кто со всеми говорит, но его никто не видел? (Эхо)

· Чем больше из нее берут, тем больше она становится (Яма)

· Говорят, что Тортилла вынесла Буратино 3 коробочки: красную, синюю и зеленую. На красной написано: «Здесь золотой ключик», на синей – «Зеленая коробочка пуста», на зеленой – «Здесь сидит гадюка». На самом деле: одна пуста, в другой ключик, в третьей гадюка, но все надписи не верны. Где золотой ключик? (В зеленой, т.к. зеленая пуста, значит в ней что-то есть. В зеленой сидит гадюка, значит там золотой ключик)

· Мой знакомый Саша однажды сказал такую фразу: «Позавчера мне было 10лет, а в будущем году исполнится 13». Может ли такое быть? (Да, если сегодня 1 января, а день рождения Саши 31 декабря)

3 тур. Домашнее задание.

Капитаны команд обмениваются приготовленными заранее ребусами. На решение ребуса дается 1 минута. Отвечает и поясняет 1 человек.

4 тур. Дальше, дальше…

(Необходимо дать как можно больше ответов на вопросы с учетом времени).
· Книжка, по которой учат читать (Букварь)
· Неродная дочь (Падчерица)
· Шофер крутит баранку, а что крутит пилот? (Штурвал)
· Человек, который выступает на сцене (Артист)
· Есть у телеги, велосипеда, автомобиля (Колесо)
· Что за белый кораблик по небу плывет? (Облако)
· Одежда рыцаря (Доспехи)
· Главный враг Чиполлино (Помидор)
· Символ клуба «Что? Где? Когда?» (Сова)
· Первый в мире человек, полетевший в космос (Гагарин)
· Живет в море, имеет 8 рук (Осьминог)
· В арифметике над ними можно производить действия (Числа)
· Царевна, которую никто не мог рассмешить (Несмеяна)
· Жидкость, в которой зимуют огурцы (Рассол)
· Явление, при котором на небе нет Луны (Новолуние)
· Плавает на корабле, носит тельняшку (Матрос)
· Настольная игра, в которой можно выйти в дамки (Шашки)
· Из чего сделан колобок (Тесто)
· Цирковая площадка, на которой выступают артисты (Арена)
· Мастерская по горячей обработке металла (Кузница)
· Самое маленькое трехзначное число (100)
· Где зимует медведь? (Берлога)
· Вид спорта, где лыжники стреляют (Биатлон)
· Чего много в пустыне? (Песок)
· Главное лицо христианской религии (Иисус Христос)
· Обычная для нового года погода (Мороз, холод)
· Инструмент дровосека (Топор)
· Человек, купающийся в проруби (Морж)
· Складывание игрушек из бумаги (Оригами)
· Вредная старушка из мультика про Чебурашку (Шапокляк)

«Клонирование»

Новая технология, появившаяся совсем недавно, стала известна во всем мире. Вопрос клонирования человека вызывает много споров среди ученых всего мира. Но наши компании решили проверить на практике, насколько эффективна эта технология. И они клонировали известных артистов, а продемонстрировать свои эксперименты они решили на конкурсе пародий.

(Компании делают пародии на известных артистов. Сделать это нужно как можно  точнее и выразительнее. Свои номера группы показывают на вечернем концерте.)

Шик. Блеск. Красота.

Имидж компании зависит не только от фирменного стиля, но и от того, насколько сотрудники фирмы умеют преподнести себя. Для того, чтобы научиться этому, детям предлагается принять участие в эстафете. 

Эстафета на детей разного возраста. Участвует все отряды. Для организации эстафеты желательно использовать все пространство лагеря. Суть эстафеты заключается в том, чтобы по окончанию игры у каждой компании было слово, которое входит в девиз игры. Когда отряды пройдут все этапы эстафеты, им выдается слово и номер, каким по порядку отряд должен сказать это слово на общей линейке. Таким образом,  по окончанию игры мы получаем окончательный девиз. Пример:

1-й отряд получил слово «красоты – 9»,

2-й отряд - «признак-8»,

3-й  отряд – «здоровы-3»,

4-й отряд – «умны-5»,

5-й отряд – «все-2»,

6-й отряд – «наш-7»,

7-й отряд – «вот-6»,

8-й отряд – «мы-1»,

9-й отряд – «и-4».

Цифра после слова говорит о том, каким отряд по порядку говорит слово на линейке. Получился девиз: «Мы все здоровы и умны – вот наш признак красоты».

Возможные этапы эстафеты:

Дефиле.

Участвует весь отряд или большая его половина. Для этого этапа следует выбрать достаточно обширное место проведения и желательно с ровной поверхностью. В конкурсе начинает участвовать один человек. Он старается пройти настоящей модельной походкой, пример которой ему показывает ведущий, делает проходку и возвращается на место выхода, где его ждет еще один человек. Далее они проходят вместе, но не друг за другом, а в линию. Так продолжается, пока все или почти все не поучаствуют в дефиле. Не стоит забывать, что участие мальчиков в соответствующем конкурсе может вызвать общее удивление.

Оценивается общее участие детей.

«Красавец-ноготок».

В этом конкурсе участвует 10 человек от отряда. Ребятам предлагаются заранее приготовленные обведенные отпечатки рук, где особо четко вырисовываются ногти. Детям в течение конкурса требуется нанести рисунок на ноготь. Каждому участнику -  по одному ногтю. В итоге должны получиться две красивые ручки с оригинальными рисунками на ногтях. Не стоит забывать, что у ведущего должно быть столько заготовок, сколько отрядов участвуют в эстафете. Оценивается разнообразие и оригинальность рисунков.

Прическа без проблем.

В конкурсе участвует весь отряд. Ребята пытаются сделать модную прическу на одном из своих отрядных друзей, используя при этом все заколочки, резинки  и т.п. – все, что у них есть с собой. Ведущий должен иметь при себе расческу. Оценивается оригинальность выполнения.

Зарядка для моделей.
Ведущий предлагает ребятам немного размяться и сделать зарядку для моделей. Она должна быть немного необычной, т.е. включает в себя смешные движения и упражнения, которые следует продумать заранее. Оценивается синхронное выполнение упражнений и участие всех ребят.

Основы визажа.

В конкурсе участвует неограниченное число ребят. Ведущий предлагает ребятам нанести макияж на заранее приготовленное нарисованное лицо цветным карандашом или фломастерами. Оценивается творческий подхоод детей.

Сделай себя красивым.

Участвует весь отряд. Ведущий предлагает ребятам различные подручные средства: ножницы, цветную бумагу, клей, проволоку, нитки, карандаши, листья, шишки и т.д., из которых им следует изготовить различные украшения (браслеты, колье, цепочки, кольца). Оценивается качество приготовленного изделия.

Чудо-фотография.

В конкурс участвует весь отряд. Ведущий предлагает одному из ребят быть фотографом, остальным – быть позирующими. Ведущий показывает заранее продуманные смешные и интересные позы, а ребята их  изображают. Как только все участники конкурса выстроились в очередную позу, фотограф делает оригинальное движение, которое сопровождается смешным звуком, что будет обозначать, что фото сделано. Можно сделать 5-6 снимков. Не стоит забывать, что все позы участников, движения и звуки фотографа должны быть продуманы ведущим заранее. Оценивается качество выполнения и заинтересованность ребят.

Стань модельером.
В конкурсе участвует весь отряд. Ведущий предлагает ребятам нарисовать наряды настоящих манекенщиц. Каждый участник рисует только по одному изделию. Ведущий должен заранее приготовить бумагу, карандаши или фломастеры. Оценивается творческие способности участников и дружное выполнение задания.

Шик. Блеск. Красота.

В конкурсе участвует весь отряд. Ребята должны встать в один большой круг. Каждый из участников должен выбрать в своем правом соседе одну самую красивую вещь и сказать об этом всем, используя слово, которое указывает на необычайную красоту данного предмета. Например:

Витя: У Кати очаровательная кофточка.

Катя: у Лены красивая юбочка.

Лена: У Витали замечательные шорты и т.д.

Желательно, чтобы дети не повторялись в определениях и можно подсказывать, если ребенок затрудняется ответить. Главное, чтобы в каждом ребенке было найдено что-то красивое. Оценивается разнообразие определений и дружное выполнение заданий.

«Место дислокации»

 Конкуренция между компаниями достигает наивысшей точки – столкновение неизбежно. Здесь компании соревнуются между собой. Игра проводится отдельно для старших и для младших отрядов.

Необходимо найти штаб-квартиру конкурентов и захватить ее. Известно, что  компании прошли курс подготовки к ведению боевых действий. Территория, предназначенная для игры, делится пополам. Каждая команда устанавливает на своей территории флаг. Цель игры: перехватить флаг противника и перетащить его на свою часть площадки. Участники могут беспрепятственно перемещаться по своей территории, но на стороне противника хозяева имеют  право их заляпать. В этом случае игроки стоят на месте и не могут с него сдвинуться до тех пор, пока их не разляпают члены своей команды.

 «КВН» + «Комический футбол»

В перерыве между работой компании нуждаются  в активном отдыхе. Поэтому чтобы отдохнуть и посмеяться компании решили принять участие в турнире «КВН»
Мы все прекрасно знаем, что у любой компании есть почти профессиональная сборная по футболу. Компаниям, работающем в 21 веке, предоставляется уникальная возможность попробовать противостоять звездам бизнеса (вожатым).

Народные гулянья «Все звезды».

Легенда (речь на линейке):

Уже давно замечено, что мир бизнеса все больше охватывает тяга ко всему древнерусскому, старинному. Так и появилась старо-новая традиция: один раз в году летом все компании собираются  в какой-нибудь глухой русской деревне и устраивают там праздник. В этот день монстры бизнеса предпочитают остаться  никем не узнанными. Так  вот, узнав о нашем проекте, народные звезды не сомневались, где провести очередной  «Звездный Дождь на Ивана Купалу». Они едут к нам!

Будьте готовы – в традицию этого праздника входит вручение друг другу подарков – талисманов и оберегов с пожеланиями удачи в творчестве. Также наши звезды полюбили и старинные игры и песни у костра. В общем, сегодня вечером вы все увидите своими глазами!!!

Ход мероприятия:

1. Общий сбор у костра.

· Появление вожатых в венках, кокошниках, сарафанах и т.д. -  «звезд».

· Вручение отрядами друг другу оберегов с короткими поздравлениями.

· Поджигается костер, в костре сжигается мешок с пожеланиями, которые дети пишут до этого и собирают по отрядам.

2. Игры у костра:

· Ручеек

· Третий лишний

· Пустое место

· Цепи кованые 

· Чай-чай выручай

· Ляпки

· Горелки

«Стартинейджер»
Компании достаточно хорошо поработали – настало время отдохнуть – устроить вечеринку, где компании смогут отдохнуть, проявить себя и посмотреть на других.

Танцевальный конкурс:

В танце оценивается его массовость, оригинальность, костюмы.

Танец, подготовленный отрядом,  может быть поставлен на любую тему.

Кулинарный конкурс (экспромт):

Какая вечеринка может пройти без угощения и напитков. На сцену приглашаются 3-4 участника от команды. Из имеющихся продуктов за ограниченное время они готовят блюдо.

Оцениваются его вкусовые качества, внешний вид, оригинальность.

Конкурс декораций: 

Из подручных материалов компания должна сделать украшение для своей части зала. Оценивается красочность декораций.

Конкурс болельщиков:

Во время выступлений отряды поддерживают своих участников кричалками, плакатами, лозунгами. Жюри тщательно смотрит, какая компания активнее других поддерживала своих выступающих.
 «Сковородка»

В заключение смены Совет Специалистов принимает решение проверить достижения компаний – их навыки и умения, полученные за время смены. Компании, выполняя различные задания, показывают свои способности справляться с различными ситуациями, которые специально подготовили вожатые. Мероприятие проводится в  два этапа. На первом этапе задания выполняют дети, второй этап проводится  детьми для вожатых.

1 этап. Меткая шляпа.

На данном этапе необходимо с определенного расстояния забросить в шляпу как можно больше шишек.

2 этап. Рыбалка.

К поясу участника на веревке сзади привязывается ручка. Задача – попасть в бутылку. «Рыбу ловит» каждый игрок по очереди.

3 этап. Ходики.

Первый человек идет круг гуськом. Затем к нему присоединяется следующий участник команды, и так до тех пор, пока по кругу не будет ходить вся команда. При этом участники должны петь песню.

4 Этап. Переправа.

Необходимо пробежать определенное расстояние, зажав между ног палку и не прикасаясь к ней руками.

5 этап. Водолей.

Необходимо держа ложку во рту перенести как можно больше воды из одного сосуда в другой.

6 этап. Слепой и поводырь.

Команда выстраивается в колонну. Первому участнику завязывают глаза, и он должен с закрытыми глазами обогнуть препятствие. При этом остальные участники команду направляют его голосом. Затем он передает эстафету следующему участнику.

План-сетка смены.
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